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1 Uvod 

Sukladno članku 46 Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi, gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće za razdoblje od 1. srpnja 

2020. godine do 31. prosinca 2020. godine. 

Izvješće sadrži informacije o aktivnostima iz samoupravnog djelokruga Grada Ogulina kao i o 

važnijim aktivnostima koje su provodile tvrtke i ustanove kojima upravlja grad. 

U predmetnom razdoblju, kao i u onom iz prethodnog izvješća, i dalje je trajala kriza uzrokovana 

pojavom virusa COVID-19, koja je dodatno eskalirala i time otežala i usporila rad gradske uprave, 

tvrtki i ustanova. U predmetnom razdoblju je uzrokovala i veće poremećaje u radu gradske uprave, 

obzirom da su brojni zaposlenici, a uz njih i moji zamjenici i ja, određeno vrijeme bili prisiljeni 

provesti u samoizolaciji. Neobično je bilo što sam o vlastitom pozitivnom nalazu saznao iz medija. U 

izolaciji sam proveo ukupno 27 dana. 

Usprkos teškoćama projekti u vrijednosti većoj od 100 milijuna kuna su se i dalje provodili. Radilo se 

i dogovaralo putem video konferencija, elektroničke pošte, on-line, telefonskim pozivima. 

Suradnja sa županijom, nakon što je župan Damir Jelić dao ostavku, a njegova zamjenica Martina 

Furdek Hajdin preuzela dužnost županice, konačno je postala bolja. 

Nakon političke krize, poplave, velikog snijega, leda, tuče i požara, zadesila nas je i korona kriza. Ali, 

iako na trenutke usporeni, pa čak i zaustavljeni, svi projekti su se provodili. 

U drugoj polovici 2020. godine sportska dvorana kod Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić, na moju 

inicijativu, imenovana je po Ivici Cindriću – Pivi, prvoj žrtvi Domovinskog rata na ogulinskom 

području. 

Proračun za iduću 2021. godinu, usvojen na sjednici Gradskog vijeća održanoj u prosincu, po prvi put 

od samostalnosti Republike Hrvatske iznosi više od 100 milijuna kuna. Proračun usvojen za 2021. 

godinu je, kao i oni prethodni usvojeni u mom mandatu, razvojan i iznosi 105 milijuna kuna, a vodili 

smo računa o svim segmentima društva. Ako proračun bude tako nastavio rasti i u predstojećem 

razdoblju postoji mogućnost potpunog ukidanja prireza. 

U predmetnom razdoblju oporba je kritizirala izbor nove ravnateljice Dječjeg vrtića Bistrac, zbog čega 

je zaiskrilo na jednoj od sjednica Gradskog vijeća. Nova ravnateljica je Anita Domitrović, rođena 

Žilić, nije sa mnom u rodbinskoj vezi, a vjerujem da će odlično obavljati svoju dužnost. 

Tijekom 2020. godine, pa tako i u predmetnom razdoblju, značajna sredstva su izdvojena za poticaje i 

pomoći koje grad daje poduzetnicima, umirovljenicima i socijalnim slučajevima, za novorođenu djecu 

i za stipendije učenika i studenata koje su u predmetnom razdoblju uvećane. 

Na žalost ove godine je, zbog epidemiološke situacije, bilo nužno otkazati zabavne sadržaje u 

adventsko vrijeme, pa na žalost nije organiziran doček Nove godine niti druge planirane aktivnosti. 

U nastavku slijedi izvješće o aktivnosti provođenim u predmetnom razdoblju. 
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2 Proračun  i  financije 

Proračun Grada Ogulina je temeljni dokument kojeg usvaja Gradsko vijeće Grada Ogulina kojim su 

definirane aktivnosti i programi koje će provoditi izvršna vlast u godini na koju se proračun odnosi. 

U drugoj polovici 2020. godine, na 14. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj 10. rujna 

2020. godine, usvojene su II. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2020. godinu.  

Na 15. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina, održanoj 13. studenog 2020. godine, usvojen je 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 

2020. godine. 

Na 16. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina, održanoj 17. prosinca 2020. godine, usvojen je 

Proračun Grada Ogulina za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu u iznosu od 105,2 

milijuna kuna. 

2.1  I I .  Izmjene i dopune proračuna za 2020. godinu  

Na 14. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina, održanoj 10. rujna 2020. godine, usvojene su i II. 

izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2020. godinu. Ukupna visina proračunskih sredstava se 

povećala za 2,9 milijuna kuna, nakon čega proračun iznosi 82,3 milijuna kuna. Ovo povećanje u 

glavnini je povezano s gradskim projektima kojima je odobreno sufinanciranje putem sredstava 

Europske unije, a to su projekti unapređenja socijalne infrastrukture te izgradnja sortirnice korisnog 

otpada. 

Rashodi usvojenih II. izmjena i dopuna proračuna planirani su u iznosu od 80,8 milijuna kuna, što je 

također za 2,9 milijuna kuna više u odnosu na prethodni plan. Pored osiguranja sredstava za već 

spomenute projekte predviđeno je i povećanje od 250 tisuća kuna za projekt rekonstrukcije ceste 

Hačko-Bolnička, a namijenjena su i sredstva za prijenos Županijskoj upravi za ceste za semaforizaciju 

raskrižja ulica Preradovićeva-Frankopanska. 

Što se povećanja tekućih rashoda tiče, mogu se izdvojiti povećanje sredstva za provođenje programa 

potpora poduzetništvu i poljoprivredi, za nastavak provođenja javnih radova na području Grada 

Ogulina, za održavanje komunalne infrastrukture, te nedostajuća sredstva potrebna do kraja godine 

vezana uz redovnu djelatnost upravnih tijela Grada. 

2.2  I I I .  Izmjene i  dopune proračuna za 2020. godinu  

Na 16. sjednici održanoj 17. prosinca 2020. godine usvojene su III. izmjene i dopune Proračuna Grada 

Ogulina za 2020. godinu. Ukupna visina proračunskih sredstava smanjila se za oko milijun kuna te 

nakon izmjena iznosi 81,3 milijuna kuna.  

Smanjenje prihoda tekuće godine jednim dijelom se odnosi na slabije ostvarenje općih prihoda te 

prihoda za posebne namjene, u prvom redu komunalnog doprinosa i komunalne naknade, što je 

posljedica donošenja odluka o oslobađanju plaćanja javnih i ne javnih davanja ogulinskih poduzetnika 

u drugom tromjesečju ove godine, odnosno pomoći gospodarstvu uslijed krize uzrokovane 

pandemijom koronavirusa.  

Smanjenje primitaka od financijske imovine i zaduživanja od 1,4 milijuna kuna, rezultat je prijenosa 

projekta izgradnje pristupne ceste novoj zgradi dječjeg vrtića u 2021. godinu, pa se slijedom toga neće 

povući oročena sredstva u poslovnoj banci.  

Proračunska potrošnja planirana je u iznosu od 79,5 milijuna kuna, što je za 1,8 milijuna kune manje 

od novog prijedloga proračuna. Razlika se odnosi na pokriće manjka prihoda iz prethodne godine, 

iskazanog u Odluci o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2019. godinu.  
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Obzirom na skori završetak poslovne godine, ove izmjene i dopune su uglavnom bile tehničkog 

karaktera, odnosno njima se na postojećim programima osiguravaju nedostajuća sredstva do kraja 

godine i smanjuju se više planirani rashodi za koje nije izgledno da će se izvršiti do kraja mjeseca.  

Kako sredinom prosinca počinje provedba projekta pod nazivom ''Zaželi II – Grad Ogulin'', ovim se 

rebalansom za početak njegova izvršavanja osigurava iznos od 20.000,00 kuna, a sredstva se odnose 

na plaće i materijalna prava voditelja i koordinatora projekta. Riječ je o tekućem projektu koji se u 

potpunosti financira iz Europskog socijalnog fonda.  

Značajno smanjenje sredstava kod proračunskog korisnika Pučko otvoreno učilište vezano je uz 

dinamiku izvođenja radova na rekonstrukciji i uređenju zgrade koja je usporena, a što je obrazloženo u 

poglavlju 6. 

2.3  Proračun  za 2021. godinu 

Proračun Grada Ogulina za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu izrađen je kao 

konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika: Javne vatrogasne postrojbe 

Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog učilišta, Centra za 

posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin. 

Kao što je već rečeno u uvodu, Proračun Grada Ogulina za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 

2023. godinu usvojen je na 16. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina u iznosu od 105,2 milijuna 

kuna. Od spomenutog iznosa, pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, zbog projekata kojima je 

odobreno sufinanciranje iz EU fondova, iznose 30 milijuna kuna. 

2.4  Sustav lokalne r iznice 

U predmetnom razdoblju i dalje su u tijeku implementacije sustava lokalne riznice. Ovaj proces 

podrazumijeva ukidanje žiro računa proračunskih korisnika. Nakon implementacije sustava svi vlastiti 

i namjenski prihodi proračunskih korisnika će se uplaćivati na račun Grada Ogulina, preko kojeg će se 

plaćati i sve obveze korisnika. 

Implementacija je započela u 2020. godini kad su s 1. siječnjem proračunski korisnici Dječji vrtić 

„Bistrac“ i Javna vatrogasna postrojbe Ogulin ušli u sustav lokalne riznice. Od 1. siječnja 2021. godine 

proračunski korisnici Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin i Zavičajni muzej Ogulin ušli su u sustav 

lokalne riznice.  

Do potpune implementacije sustava preostaju za integraciju još Pučko otvoreno učilište Ogulin i 

Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke. Ovi korisnici će od 1. siječnja 2022. godine biti uključeni, 

nakon čega će svi proračunski korisnici Grada Ogulin poslovati preko jedinstvenog gradskog računa. 

Ciljevi uvođenja lokalne riznice su efikasnije upravljanje financijama, veća transparentnost trošenja 

proračunskih sredstava, bolja kontrola i nadzor nad korisnicima, potpuna integriranost i 

jednoobraznost računovodstvenih procesa te postizanje ušteda, na način da se izbjegava nepotrebno 

zadržavanja novca na posebnim računima, plaćanje kamata na pozajmljena sredstva, transakcijski 

troškovi prijenosa novca s računa na račun i slični troškovi. Ušteđena sredstva Grad Ogulin će moći 

usmjeravati za druge namjene, u svrhu poboljšanja kvalitete života svojih građana.  

Implementacijom lokalne riznice se smanjio obim posla kod proračunskih korisnika, a povećao u 

gradskoj upravi, konkretno u Odsjeku za proračun i financije. 
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3 Opć i poslovi 

Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, gradske 

uprave, predstavničkog tijela te gradskih ustanova. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U drugoj polovici 2020. godine održane su četiri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 31. 

srpnja, 10. rujna, 13. studenog i 17. prosinca te svečana sjednica održana 14. rujna. 

Sjednice u srpnju i prosincu, zbog pogoršanja epidemiološke situacije, održane su putem video 

konferencije. Sjednice su održane video konferencijom temeljem članka 71. i 72. Poslovnika 

Gradskog vijeća Grada Ogulina, a sukladno uputi Ministarstva uprave od 13. ožujka 2020. godine, da 

se u okolnostima vezanim uz širenje zaraze koronavirusa COVID-19, sjednice predstavničkih tijela 

održavaju na daljinu, i to samo zbog donošenja hitnih i neodgodivih odluka. 

Sjednice u rujnu i studenom održane su, uz minimalan broj sudionik i uz pridržavanje epidemioloških 

mjera, u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice. 

Svečana sjednica u rujnu održana je pod maskama i s propisanim razmakom u Pučkom otvorenom 

učilištu. Među nazočnima su bili zamjenici župana Karlovačke županije Martina Furdek Hajdin i 

Mirko Martinović, zamjenik predsjednika Županijske skupštine Ivan Vuković, bivši ogulinski 

gradonačelnik Ivan Kolić, načelnici susjednih općina i članovi obitelji pokojnog Ivice Cindrića – Pive. 

Na svečanoj sjednici priznanje za životno djelo dodijeljeno je Josipu Badanjku, za dugogodišnji rad i 

doprinos u sportu grada Ogulina, a posebno u radu s izviđačima. Priznanje za stvaralački rad uručeno 

je Franji Petrušiću, dugogodišnjem predsjedniku Hrvatskog planinarskog društva Klek, potom DVD-u 

Turkovići povodom 60 godina rada i postojanja i njihovog doprinosa u području javnih djelatnosti, te 

Ženskom kuglačkom klubu Ogulin za 15 godina postojanja i uspješnog rada i sportskih dostignuća. 

Ovo je priznanje dobila i Natalia Zielinska za rad i postignuća na EU projektima od značaja za 

razvitak grada, te Udruga roditelja djece s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom „Radost“ za 

promicanje, razvitak i unapređenje ravnopravnog i aktovnog sudjelovanja osoba s invaliditetom u 

razvoju zajednice te razvijanje društvene svijesti o pravima, potrebama i potencijalima osoba s 

invaliditetom. 
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3.2  Socijalna skrb 

Povodom blagdana Božića u prosincu je započela isplata naknada za umirovljenike. Korisnici ove 

naknade bili su umirovljenici s područja grada Ogulina, i to samci koji imaju mirovinu do 1.900,00 

kuna, odnosno umirovljeničko kućanstvo koje živi samo od jedne mirovine do 2.400,00 kuna. 

Korisnici su bila i umirovljenička kućanstva s dvije mirovine čiji iznos ne prelazi 2.400,00 kuna. 

Isplaćene su naknade za 236 korisnika u ukupnom iznosu od 75.500,00 kuna. 

U gradu Ogulinu bilježi se pozitivan trend porasta broja novorođene djece. Kako bi se trend nastavio u 

promatranom razdoblju je donesena odluka da se od 1. siječnja 2021. godine iznos za isplatu 

jednokratne novčane naknade roditeljima novorođenog djeteta povećava sa dosadašnjih 4.000,00 kuna 

na 5.000,00 kuna po novorođenom djetetu. Za provedbu ove demografske mjere u proračunu Grada 

Ogulina za 2021. godinu osigurana su sredstva u iznosu od 550.000,00 kuna. 

U predmetnom razdoblju su isplaćene naknade za troškove stanovanja korisnicima zajamčene 

minimalne naknade i to za 44 korisnika u ukupnom iznosu od 77.356,39 kuna, naknade za troškove 

ogrijeva korisnicima zajamčene minimalne naknade za 93 korisnika u ukupnom iznosu od 97.650,00 

kuna, naknade za besplatan topli obrok učenika osnovnih škola za 5 korisnika u ukupnom iznosu od 

1.965,00 kuna, naknade za opremu novorođenog djeteta za 49 korisnika u ukupnom iznosu od 

196.000,00 kuna, naknade djeci nezaposlenih roditelja povodom blagdana Božića za 79 korisnika u 

iznosu od 25.800,00 kuna, za financiranje pogrebnih troškova osobama koje nema tko sahraniti za 

jednog korisnika u iznosu od 4.633,35 kuna, jednokratne naknade socijalno ugroženim osobama za 31 

korisnika u ukupnom iznosu od 43.800,00 kuna. 

Po Javnom pozivu za predlaganje programa javnih potreba iz područja socijalne skrbi, udruga 

proizašlih iz Domovinskog rata i ostalih udruga od interesa za Grad Ogulin za 2020. godinu odobrena 

su sredstva Matici umirovljenika Ogulin u iznosu od 5.000,00 kuna od čega su iskorištene 4.864,00 

kune. Grad je financirao dnevni boravak za starije crvenog križa u iznosu 10.000,00 kuna. 

3.3  Odgoj i  obrazovanje 

Rad gradskih odgojno obrazovnih ustanova u drugoj polovici 2020. godine također je obilježila 

pandemija koronavirusa, zbog čega su svoje poslovanje morali uskladiti s mjerama propisanim od 

nacionalnog Stožera civilne zaštite. 

Što se dječjeg vrtića Bistrac tiče, nova pedagoška godina 2020./2021. započela je 1. rujna 2020. 

godine sa 184 upisana djeteta u redovni cjelodnevni program (2 jasličke skupine, 4 mješovite vrtićke 

skupine i 2 predškolske skupine). S listopadom je započeo i kraći program predškole u popodnevnim 

satima s 59 upisana djeteta. Paralelno s predškolom u popodnevnim satima provodi se i kraći Program 

opće igraonice s 20 upisane djece. I ove godine je neupisanih ostalo 55 djeteta. 

Od 23. listopada 2018. godine otvorila se nova usluga produljenog boravka financirana iz Europskog 

socijalnog fonda te je radno vrijeme Vrtića produljeno do 21:00 sati. U okviru produljenog boravka 

provode se kraći programi, Program engleske igraonice i Etno program. I u tim programima osjeti se 

smanjena polaznost djece zbog pandemije Covid-19. 

Početkom rujna 2020. godine izvršen je izbor roditelja u Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Bistrac“ 

Ogulin jer je dosadašnjem članu Upravnog vijeća iz reda roditelja istekao mandat. U mjesecu 

listopadu raspisan je natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin. 

Proveden je intervju s tri kandidatkinje i utvrđen je prijedlog kandidatkinje za ravnateljicu Dječjeg 

vrtića „Bistrac“ Ogulin koji je upućen na Gradsko vijeće. 

Što se obrazovanja odraslih tiče, Pučko otvoreno učilište je i tijekom druge polovice 2020. godine 

provodilo brojne programe edukacija za građane, međutim isto tako uz ograničenja uvedena kao 

posljedica pandemije koronavirusa, a mnogi sadržaji preseljeni su na on-line platformu. 
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Provođeni su programi osposobljavanja za poslove njegovatelja/ice i osposobljavanja za poslove 

gerontodomaćina/ce, škola pjevanja, plesni studio, svi plešemo, ART tečaj crtanja i slikanja, radionica 

izrada oblika od slame, radionica tradicijski vez na suvremen način i kino klub Ogulin. U programima 

je sudjelovalo ukupno 86 polaznika. 

U predmetnom razdoblju Pučkom otvorenom učilištu Ogulin odobreno je, od strane Agencije za 

obrazovanje odraslih i strukovno obrazovanje i Ministarstva znanosti i obrazovanja, provođenje 31 

programa. Učilište je nakon toga, u drugoj polovici 2020. godine, putem spomenutih institucija, 

pokrenulo postupak ishođenja odobrenja za provođenje 30 dodatnih novih programa. 

Što se Gradske knjižnice i čitaonice tiče, ona u drugoj polovici godine nije bila zatvorena za korisnike, 

međutim poslovala je po posebnom režimu, u skladu s epidemiološkim mjerama.  

Čitaonica dnevnog tiska, igraonice na dječjem odjelu i igraonica za maljane su bile otvorene za 

korisnike i koristile se u skladu s propisanim uputama. Dana 15. listopada otvoren je Mjesec hrvatske 

knjige prigodnim predavanjem na kojemu je prisustvovalo tridesetak posjetitelja. Većina ostalih 

aktivnosti odrađena je virtualno, putem web stranice, Facebook stranice i YouTube kanala knjižnice. 

Grad Ogulin, što se odgoja i obrazovanja tiče, financira produženi boravak učenika osnovnih škola, 

sufinancira prijevoz učenika srednjih škola, daje stipendije učenicima srednjih škola i studentima, 

financira nabavu školskih radnih bilježnica te po potrebi provodi i druge aktivnosti u školstvu. 

Obzirom da je knjige za učenike osnovnih škola financiralo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Grad 

je osigurao sredstva za radne bilježnice. 

U studenom je raspisan natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada Ogulina za 

školsku/akademsku godinu 2020./2021. Mjesečni iznosi stipendija su povećani te iznose 700,00 kuna 

za učenike i 1.000,00 kuna za studente. U 2019./2020. školskoj godini stipendije za učenike su iznosile 

500,00 kuna mjesečno, a za studente 700,00 kuna. Novina su stipendije iz STEM područja koje su, 

temeljem odluke gradonačelnika, uvedene kao nova kategorija. 

Veliki je broj zanimanja koje potpadaju pod akronim STEM područja. Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i športa propisalo je 286 studijskih programa koja spadaju u STEM područje u Hrvatskoj. 

Grad Ogulin je za ovu godinu za stipendije iz STEM područja odredio sljedeće sveučilišne studije: 

medicina, dentalna medicina, strojarstvo, elektrotehnika, građevinarstvo, matematika, farmacija, 

fizika, kemija, biologija, medicinska biokemija, arhitektura i urbanizam, kemijsko inženjerstvo, 

šumarstvo, geodezija. 

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, prije stupanja na snagu novog Pravilnika o stipendiranju 

učenika i studenata sa područja grada Ogulina, trajalo je od 16.listopada do 15. studenog 2020.godine. 

Tijekom trajanja savjetovanja nije zaprimljeno niti jedno očitovanje ili primjedba. 

3.4  Kultura i  tehnička kultura  

Što se tiče provedbe programa kulture i tehničke kulture, većinu aktivnosti provodi Pučko otvoreno 

učilište Ogulin, kroz aktivnosti i programe koje je organiziralo. Programi i projekti u kulturi koje je 

Učilište u rujnu prijavilo za sufinanciranje su rekonstrukcija objekta Pučkog otvorenog učilišta Ogulin 

(Ministarstvo kulture i medija), Bajka na zidu (Ministarstvo kulture i medija), Bajka od slame 

(Ministarstvo kulture i medija), Priča kolo (Ministarstvo kulture i medija), Lutkarski studio POU 

Ogulin (Ministarstvo kulture i medija), P(l)e(s)peljuga (Ministarstvo kulture i medija), Lutkarski 

studio POU Ogulin (Karlovačka županija), Kino klub POU Ogulin (HAVC), 25. Smotra izvornog 

folklora Karlovačke županije Igra kolo 2021. (Ministarstvo kulture i medija), 25. godina Igra kolo 

dokumentarni film (Ministarstvo kulture i medija) i Priča kolo (Ministarstvo kulture i medija). 
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U sklopu programa OCD Inkubator Učilište je sudjelovalo na pripremi projekata Centar za razvoj 

civilnog društva vrijednog 1.565.273,66 kuna, projekta STEM bajka vrijednog 2.432.399,13 kuna, 

projekta Što ima lima, za poziv Promocija zdravlja i prevencija bolesti - faza 2 te projekta Volonterski 

centar Ogulin. 

U skladu s Naputkom Ministarstva kulture te temeljem Odluka Vlade RH i Stožera civilne zaštite RH, 

a zbog prevencije širenja bolesti uzrokovane COVID-19 virusom, 24. Smotra izvornog folklora 

Karlovačke županije „Igra kolo“ 2020. održana je od 11. do 13. rujna 2020. godine, kada se održao i 

15. Ogulinski festival bajke. 

U rujnu je održana Pučka radionica izrada predmeta od slame koju su održale članice Udruge žena 

Ogulin. Svi sudionici su saznali kako su nastajale ogulinske božićne jaslice. Održan je i Tradicijski 

sajam s raznovrsnom ponudom domaćih proizvoda 29 izlagača, OPG-ova i rukotvorina Udruga koje 

čuvaju kulturnu baštinu svojeg kraja, održan je program Priča kolo na način da je Pučko otvoreno 

učilište Ogulin u prostoru Parka kralja Tomislava postavilo infrastrukturu Tradicijske pripovijedaonice 

gdje je članica KUD-a Sveti Juraj, Zagorje Ogulinsko, ispripovijedala legende o Šmitrovom jezeru, 

zdencu Vilenjaku, Modruškoj gradini, Lišćevki i zagorskim vilama.  

U rujnu je održana i Revija narodnih nošnji Karlovačke županije na kojoj je nastupio ukupno 71 

sudionik. Reviju je pratila Komisija za ocjenjivanje nastupa u sastavu Josip Forjan, Katarina Bušić i 

Tomislav Habulin. U rujnu je održana i radionica Tradicijski vez u suvremenom ruhu pod stručnim 

vodstvom voditeljice Ivanke Rendulić. 

3.5  Tjelesna kultura i sport 

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju 

provodio kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske 

zajednice Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, 

investicije u sportske objekte, te aktivnosti koje je provodila Sportske zajednice Grada Ogulina. 

Kao i prethodne programe, tako je i ovaj vezan uz javne potrebe u sportu omela pandemija 

koronavirusa i mjere uvedene s ciljem zaštite građana. U sportu je to bilo i izraženije obzirom da su od 

strane nacionalnog Stožera civilne zaštite zabranjeni treninzi i natjecanja, osim za sportaše koji se 

natječu na višim razinama natjecanja. 

3.6  Protupožarna i civi lna zaštita 

Drugu polovicu 2020. godine, što se tiče protupožarne i civilne zaštite, obilježila je pandemija 

koronavirusa i potresi koji su zadesili područje Petrinje, Siska i Gline. 

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina se u drugoj polovici 2020. godine sastao 9 puta, od čega 6 puta 

putem video konferencije. 

U srpnju, obzirom da sam bio pozitivan na koronavirus, a mjerama samoizolacije je bila obuhvaćena i 

moja zamjenica Ivana Salopek Šumonja, koja je tada ujedno bila i načelnica ogulinskog Stožera 

civilne zaštite, za novog privremenog načelnika Stožera civilne zaštite Grada Ogulina sam imenovao 

pročelnika ogulinske stanice HGSS-a Mladena Porubića. 

U srpnju je Stožer civilne zaštite Grada Ogulina donio odluku da se u razdoblju od 15 dana zabrani 

ulazak posjetiteljima u sve gradske ustanove. Direktori gradskih tvrtki dobili su nalog da organiziraju 

rad na epidemiološki najprihvatljiviji i najbolji način. Preporučeno im je da rad zaposlenika osiguraju 

u odvojenim timovima, kao što je bilo u proljeće. 

Početkom listopadu, nakon dužeg razdoblja, umjesto video konferencijom sastanak ogulinskog 

Stožera civilne zaštite je održan u prostoriji za sastanke HGSS stanice Ogulin. Na sjednici je, sukladno 
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uputi Stožera civilne zaštite Karlovačke županije, gradski Stožer dao suglasnost da se i na području 

Ogulina provode od nacionalnog Stožera propisane epidemiološke mjere. 

Krajem listopada sam donio Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera Civilne 

zaštite grada Ogulina kojom sam za načelnika Stožera imenovao zamjenika gradonačelnika Daniela 

Vukelju, a Mladena Porubića za njegova zamjenika. Ostali članovi ostali su isti. 

U prosincu je Stožer civilne zaštite Grada Ogulina uputio Županijskom Stožeru zahtjev za prelazak na 

online nastavu u svim ogulinskim školama. Razlog za to bili su loši epidemiološki trendovi, a ovaj 

prijedlog su podržali i epidemiolozi iz Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije. Stožer civilne 

zaštite Karlovačke županije je prijedlog odbio, da bi za nekoliko dana ipak donio odluku o prelasku 

škola na online nastavu. 

Krajem prosinca se epidemiološka situacija na ogulinskom području počela smirivati. Iako se 

smirivala Ogulin je i dalje bio visoko pozicioniran na ljestvici gradova u Karlovačkoj županiji po 

broju novooboljelih osoba, a isto tako Karlovačka županija u odnosu na druge županije. 

 

Dana 29. prosinca područje Petrinje, Siska i Gline zadesio je snažan potres. Zbog toga je načelnik 

ogulinskog Stožera Daniel Vukelja za idući dan sazvao sastanak gradskog Stožera civilne zaštite. 

Sastanak se održao putem video konferencije, a glavna točka dnevnog bila je pomoć gradu Petrinji. 

Isti dan gradskom Stožeru su se počeli javljati brojni volonteri sa željom da pomognu, bilo radom bilo 

materijalnom pomoći. 

Tijekom druge polovice 2020. godine na ulazu u gradsku upravu za građane su postavljena sredstva za 

dezinfekciju obuće, uvedeno je obavezno nošenje zaštitnih maski i korištenje dezinficijensa, a svima 

se mjerila temperatura. 
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U kolovozu u dvorištu Vatrogasnog doma upriličena je primopredaja novog vatrogasnog vozila za 

Područnu vatrogasnu zajednicu Ogulin. Novo vatrogasno vozilo koštalo je 155 tisuća kuna, a 

financirano je iz proračuna Grada Ogulina. Staro vozilo PVZ-a dodijeljeno je DVD-u Ogulin. 

 

U studenom, također u dvorištu Vatrogasnog doma, izvršena je primopredaja vatrogasnog vozila za 

DVD Ogulin. Vozilo je koje koštalo 205 tisuća kuna, također financirano iz proračuna Grada Ogulina. 
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To je treće vozilo u 2020. godini koje je Grad Ogulin nabavio za potrebe dobrovoljnih vatrogasnih 

društava. Tijekom 2021. godine fokus će biti na opremanju Javne vatrogasne postrojbe. 

Javna vatrogasna postrojba Ogulin planom zaštite od požara ustrojena je za djelovanje na području 

grada Ogulina (područje odgovornosti), ali njeno područje djelovanja obuhvaća i područja općina 

Josipdol, Saborsko, Plaški i Tounj, a po potrebi i zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika ili 

županijskog vatrogasnog zapovjednika i na području cijele županije ili Republike Hrvatske. 

U drugoj polovici 2020. godine Javna vatrogasna postrojba je odradila šezdeset i dvije intervencije, što 

je nešto manje u usporedbi s prvih šest mjeseci iste godine. Po vrsti, broj požara na građevinama, broj 

požara dimnjaka i broj požara otvorenog prostora ugašenih u ovom razdoblju čini trećinu ukupnog 

broja ugašenih požara. Bilo je više tehničkih intervencija i događaja bez učešća ili lažnih dojava, u 

odnosu na prvih šest mjeseci 2020. godine. 

Vrsta intervencije „događaj bez učešća ili lažna dojava“ vodi se kao izlazak na intervenciju nakon 

uzbunjivanja putem vatrodojavnih sistema na koje su spojene gradske ustanove. Često se događa 

uključivanje javljača požara na štićenim objektima bez vidljivog uzroka ili uslijed kvara. 

Od značajnijih intervencija gašenja požara na otvorenom treba spomenuti požare komunalnog otpada 

na odlagalištu komunalnog otpada Sodol koji je gašen u četiri navrata, tri puta u mjesecu rujnu i 

jednom u mjesecu studenom. Za pomoć Javnoj vatrogasnoj postrojbi u gašenju ovih požara su bili 

angažirani vatrogasci i tehnika dobrovoljnih vatrogasnih društava članica Područne vatrogasne 

zajednice Ogulin. 

 

Javna vatrogasna postrojba Ogulin i Dobrovoljna vatrogasna društva s područja Grada Ogulina su 

sudjelovala i u otklanjanju posljedica katastrofalnog potresa u Sisačko moslavačkoj županiji s četiri 

ekipe (17 vatrogasaca i 6 vozila) u sklopu interventne postrojbe Vatrogasne zajednice Karlovačke 

županije. 
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Što se Područne vatrogasne zajednice tiče, na području PVZ Ogulin (Ogulin, Josipdol, Plaški, 

Saborsko, Tounj) u drugoj polovici 2020. godine odrađene su ukupno 83 razne vatrogasne 

intervencije, od toga 19 njih u suradnji s JVP Ogulin. 

Zbog nepokrivenosti vodovodom dijela grada Ogulina, kao i dijelova susjednih općina, članice PVZ 

Ogulin u drugom dijelu 2020. godine dostavili su kućanstvima 115 cisterni pitke vode, od čega JVP 

Ogulin 87 cisterni, a ostala Dobrovoljna vatrogasna društva 28 cisterni. 

3.7  Ostale javne potrebe 

Početkom studenog Grad Ogulin je Općoj bolnici i bolnici branitelja Domovinskog rata Ogulin 

donirao kontejner za potrebe COVID odjela. Vrijednost kontejnera iznosila je 35 tisuća kuna. 
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4 Gospodarstvo i EU fondovi 

U kolovozu je u Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje, na neodređeno 

vrijeme, na radno mjesto voditelja Odsjeka za gospodarstvo i fondove Europske unije, u službu 

primljen Mladen Stipetić, diplomirani inženjer šumarstva. Mladen Stipetić bio je dugogodišnji 

upravitelj Uprave šuma Ogulin i direktor Poduzetničke zone. 

Kako bi poduzetnicima olakšao tešku situaciju nastalu uslijed pandemije koronavirusa, u prosincu sam 

donio odluku da im se u studenom i prosincu neće naplaćivati spomenička renta. 

Spomenička renta je obveza definirana Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara. Sredstva 

prikupljena kroz spomeničku rentu su strogo namjenska, mogu se koristiti isključivo za obnovu 

kulturne baštine. Za primjer, uži centar grada Ogulina nalazi se u zaštićenoj zoni unutar koje se objekti 

smatraju kulturnom baštinom. 

Spomenička renta se plaća mjesečno, a njen iznos propisuju svojom odlukom gradovi i općine, ali, 

prema spomenutom zakonu, u granicama od 1,00 do 4,00 kn/m² površine. 

Spomenička renta je još 2017. godine, odmah na početku mog mandata, smanjena s 3,00 kn/m² na 

1,50 kn/m², pa je trenutno među najnižima u Republici Hrvatskoj. 

Početkom godine, kao jedna od mjera borbe protiv posljedica uzrokovanih koronavirusom, 

poduzetnici su bili oslobođeni plaćanja spomeničke rente za 4 mjeseca ove godine. Sada, uz ova 

dodatna 2 mjeseca, u 2020. godini su oslobođeni plaćanja ovog nameta za ukupno 6 mjeseci. 

4.1  Poljoprivreda 

Razvoj poljoprivrede Grad Ogulin primarno potiče kroz Program potpora u poljoprivredi. 

Program potpora u poljoprivredi provodio se tijekom cijele 2020. godine. Zahtjevi za subvencije su 

zaprimani od 1. siječnja do 15. prosinca 2020. godine. U drugoj polovici 2020. godine zaprimljeno je 

26 zahtjeva, a odobreno je potpora u iznosu 165.805,00 kuna. S krajem 2020. godine za ukupno 55 

korisnika za potpore odobren je ukupan iznos od 381.815,00 kuna. 

 

Program potpora u poljoprivredi za 2020. godinu Gradsko vijeće je usvojilo na 7. sjednici održanoj 29. 

studenog 2019. godine. Izvornim Program potpora u poljoprivredi za 2020. godine bio je predviđen 

iznos od 360 tisuća kuna za potpore u poljoprivredi. Na 14. sjednici Gradskog vijeća održanoj 10. 
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rujna 2020. godine iznos za potpore u poljoprivredi povećan je na 415 tisuća kuna od čega je s krajem 

godine realizirano 92% iznosa. 

4.2  Poduzetništvo  

Razvoj poduzetništva Grad Ogulin potiče kroz Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu. 

Osim toga Grad Ogulin poduzetništvo potiče i kroz projekte koje sam realizira ili čiju realizaciju 

inicira putem drugih institucija, s ciljem da se lokalnim poduzetnicima osiguraju uvjeti za poslovanje.  

Na 15. sjednici Gradskog vijeća održanoj 13. studenoga 2020. godine gradski vijećnici podržali su 

prijedlog III. izmjena i dopuna Programa potpore poduzetnicima u 2020. godini. Ovim izmjenama u 

Program potpora uvrštena je i Potpora za obnovu i uređenje ugostiteljskih objekata uzrokovane 

negativnim ekonomskim posljedicama krize uzrokovane koronavirusom. Cilj dodjele potpore bilo je 

suzbijanje negativnih ekonomskih posljedica krize kako bi se povećali standardi i kvaliteta, održala 

likvidnost i zadržala postojeća radna mjesta u ugostiteljskim objektima. Putem potpore olakšalo bi se 

ugostiteljima uređenje unutarnjeg i vanjskog prostora njihovih ugostiteljskih objekata. 

Na 16. sjednici Gradskog vijeća održanoj 17. prosinca 2020. godine gradski vijećnici podržali su 

prijedlog IV. izmjena i dopuna Programa potpore poduzetnicima u 2020. godini. Ovim izmjenama se 

program financijski usklađivao s potrebama poduzetnika, odnosno sa zaprimljenim zahtjevima. 

U drugoj polovici 2020. godine odobreno je ukupno 151 zahtjeva u ukupnom iznosu od 662.276,35 

kuna. S krajem 2020. godine odobreno je ukupno 176 zahtjeva u ukupnom iznosu od 936.216,35 kuna 

što iznosi 94% od za tu namjenu planiranih milijun kuna. 

Sredinom studenog 2020. godine donio sam Odluku o uvjetima za subvencioniranje kamate na 

poduzetničke kredite u 2020. godini. Namjena kredita za koje se odobravaju subvencije kamata su 

ulaganja u osnovna i obrtna sredstva iz Programa kreditiranja Grada Ogulina, u početnoj i razvojnoj 

fazi poslovanja poduzetnika. 

4.3  Poduzetničke zone  

U rujnu, na 14. sjednici Gradskog vijeća Mladen Stipetić, u funkciji likvidatora ove tvrtke, je 

vijećnicima podnio Izvješće o poslovanju Poduzetničke zone Ogulin i njenom gašenju, odnosno o 

postupku likvidacije trgovačkog društva Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. 

S krajem 2020. godine u zoni je ostala još samo jedna slobodna površina, veličine 0,8 ha, za prodaju ili 

osnivanje prava građenja. Obzirom da i za tu površinu postoje zainteresirani investitori za očekivati je 

da će i ona biti uskoro zauzeta. 

Zbog toga je pokrenut postupak proširenja poduzetničke zone za dodatnih 40 hektara državnog 

zemljišta. Parcelacijski elaborat je napravljen, Ministarstvo državne imovine je na njega dalo 

suglasnost i kao takav je predan katastru. Svi potrebni dokumenti potrebni za ispunjavanje kriterija za 

darivanje zemljišta gradu Ogulinu su pribavljeni i dostavljeni Ministarstvu državne imovine. 

Uz ovih 40 hektara u prostorni plan grada Ogulina uvršteno je i oko 7 hektara državnog zemljišta iza 

tvrtke Semmelrock d.o.o. koje se također namjerava tražiti od državne. Za ove nekretnine nije bilo 

potrebno izrađivati parcelacijski elaborat jer su sve čestice u trenutnim granicama poduzetničke zone. I 

ovaj popis čestica je dostavljen u Ministarstvo državne imovine i nadamo se i njegovom povoljnom 

rješenju, nakon čega nam slijedi komunalno opremanje svih čestica i uvrštenje u Javni natječaj kako 

bismo ih mogli ponuditi budućim potencijalnim investitorima. 

Što se tiče poduzetničke zone u Žegaru, loša prometna povezanost, odnosno ulazak u zonu, rješava se 

kroz projekt rekonstrukcije ulice Augusta Šenoe, a trajno kvalitetno rješenje je izgradnja Obilaznice 

Ogulina. 
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4.4  Mjere pomoći COVID-19 

Na 12. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj 1. lipnja gradski vijećnici su, kroz I. izmjene 

i dopune Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2020. 

godini, usvojili formiranje Fonda za suzbijanje negativnih ekonomskih posljedica krize uzrokovane 

koronavirusom. 

Rok za dostavu zahtjeva za isplatu pomoći iz fonda bio je 31. srpnja, a korisnici su mogli biti mikro, 

mala i srednja trgovačka društva, obrti, slobodna zanimanja i zadruge sa sjedištem na području grada 

Ogulina, čije su prijave prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na njihovu mjeru „Potpore za 

očuvanje radnih mjesta u djelatnostima pogođenima koronavirusom (COVID – 19)“, pozitivno 

ocjenjene. 

Na spomenutoj sjednici Gradskog vijeća stopirane su sve postojeće mjere potpora, a sredstva su 

prenamijenjena u fond pomoći za koronavirus, uz dodatnih 200 tisuća kuna koje su osigurane iz 

proračuna. Time je za fond pomoći Grad Ogulin iz proračuna planirao ukupno 500 tisuća kuna, a 

pomoć koju su poduzetnici mogli ostvariti bila je predviđena u iznosu 3.000 kuna po subjektu. 

Zaprimljena su 131 zahtjeva, od čega su odbijena samo dva (2), iz razloga što subjekti nemaju sjedište 

u Ogulinu, već u susjednoj općini. Za sve pozitivno ocijenjene zahtjeve odobren je maksimalni iznos 

od 3.000 kuna potpore, što znači da je Grad za ovu mjeru izdvojio ukupno 387 tisuća kuna.  

Na 14. sjednici održanoj 10. rujna usvojene su II. izmjene i dopune Programa potpora kojima su 

sredstava preostala s mjere COVID-19 prenamijenjena za izvorne mjere potpora (za subvencioniranje 

kamata, za žene poduzetnike, mlade poduzetnike, poduzetnike početnike i ostale navedene izvornim 

programom potpora) te je ukupan iznos za ovaj Program povećan za dodatnih 110 tisuća kuna. 

Na 15. sjednici održanoj 12. studenog usvojene su III. izmjene i dopune Programa potpora kojima je 

uvedena nova mjera pomoći poduzetnicima kojima je otežano poslovanje uslijed krize izazvane 

koronavirusom. 

Na 16. sjednici održanoj 17. prosinca usvojene su IV. izmjene i dopune Programa potpora kojima su, 

zbog iznimnog interesa poduzetnika, povećana sredstava za potpore u poduzetništvu na milijun kuna. 
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5 Komunalni sustav i prostorno uređenje  

5.1  Gradske komunalne tvrtke 

Tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo je u predmetnom razdoblju pokrenula pilot program 

ugradnje otpadomjera, koji su postavljeni na pet lokacija, a u svrhu mjerenja količine odloženog 

otpada u kolektivnom stanovanju. Sustav otpadomjera je prilagođen osobama sa slušnim i vizualnim 

poteškoćama, na način da emitira zvučni i vizualni signal prilikom umetanja ključa. Vrijednost 

opremanja pet spomenutih spremnika otpadomjerima iznosila je 82.576,25 kuna. 

Ova tvrtka je u listopadu nabavila novo pogrebno vozilo koje je koštalo 305 tisuća kuna. 

 

Od prosinca, temeljem odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske kojom je obustavljeno 

održavanje sajmova, na ogulinskoj tržnici zatvoreni su svi sadržaji osim zelene tržnice. Tijekom 

izvedbe radova na rekonstrukciji ulice Augusta Šenoe prodajna mjesta su izmještena na „Crveno 

igralište“ gdje se vršila i prodaja cvijeća i svijeća za blagdan Svih svetih. 
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Od ostalih projekata koje provodi ova gradska tvrtka mogu se spomenuti uređenje poslovnog prostora 

blagajne u sjedištu tvrtke kao i početak obnove zgrade mrtvačnice na groblju Sv. Jakov u Ogulinu. 

Obnova je započela sa zamjenom dijela vanjske stolarije, a zajedno sa prostorom blagajne vrijednost 

radova je oko 50.000,00 kn. Vrijedno je spomenuti i zamjenu krovnog pokrova na objektu garaže u 

komunalnom dvorištu na adresi Mala cesta 6 u Ogulinu, u vrijednosti 110.000,00 kn. 

U drugoj polovici 2020. godine gradska tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo obilježila je 55 

godina postojanja. Obljetnica je, zbog epidemioloških mjera, obilježena skromno. 

Krajem kolovoza 2020. godine tvrtka Vodovod i kanaliazacija d.o.o. započela je radove na sanaciji 

gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Saborsko, a prema sklopljenom Okvirnom sporazumom s 

izvođačem, tvrtkom IMGD d.o.o. iz Samobora. Prema sklopljenim ugovorima, za to je osigurano 3,8 

milijuna kuna. Svi radovi financirani su sredstvima Hrvatskih voda u iznosu od 80% i sredstvima 

Općine Saborsko u iznosu od 20%. 

 

U drugoj polovici 2020. godine završene su investicije i stavljene u upotrebu tlačni cjevovod 

Poduzetnička zona – UPOV Ogulin s crpnom stanicom u vrijednosti 2.742.041,10 kuna, sanacija 

gubitaka na vodoopskrbnom sustavu Ogulin u vrijednosti 1.683.927,23 kuna, sanacija gubitaka na 

vodoopskrbnom sustavu Saborsko u vrijednosti 1.347.862,30 kuna, izgradnja vodoopskrbe Općine 

Tounj, vodoopskrbni sustav Kukača – Kamenica u vrijednosti 4.842.403,49 kuna, izgradnja tlačnog 

gravitacijskog cjevovoda sustava odvodnje zone BC Ogulin – Poredice sa crpnom stanicom u 

vrijednosti 1.438.517,31 kuna, radovi na izgradnji neizravnog ispuštanja pročišćenih otpadnih voda na 

UPOV Ogulin u vrijednosti 453.015,00 kuna, radovi na mehaničkoj zaštiti preljeva od onečišćenja kod 

neizravnog ispuštanja u vrijednosti 534.182,15 kuna te izgradnja krovišta iznad deponije mulja na 

UPOV-u Ogulin u vrijednosti 513.894,60 kuna. 

U prosincu je ova tvrtka sklopila Ugovor za izgradnju stanice za prihvat sadržaja septičkih jama u 

vrijednosti 492.520,00 kuna. Sredstva su osigurana Ugovorom o sufinanciranju građenja vodnih 

građevina na području aglomeracije Ogulin. 

Osim toga u predmetnom razdoblju je u tijeku izrada idejnog rješenja za vodoopskrbu naselja Ponikve, 

izrada izvedbenog elektrotehničkog projekta sa troškovnikom za građevinu, sanacija SN priključka i 

NN dijela postrojenja TS 10/0.4 KV vodocrpilište Turkovići te izrada projektne dokumentacije za 

vodovodni ogranak naselja Jusići, Kukići, Miščevići i Vucelići na području gornjih Dubrava. 
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S krajem 2020. godine ova tvrtka je, što se tiče održavanja vodoopskrbnog sustava, otklonila 107 

kvarova na vodoopskrbnim sustavima profila Ø50 do Ø400, izmijenjeno je 800 vodomjera raznih 

profila, 92 ventila kućnih vodoopskrbnih priključaka, rekonstruirano 8 kućnih vodoopskrbnih 

priključaka, otklonjeno 68 kvarova na kućnim priključcima.  

Valja naglasiti da je s krajem 2020. godine izvedeno 167 novih kućnih kanalizacijskih priključaka. 

 

5.2  Održavanje komunalne infrastrukture 

U predmetnom razdoblju, sukladno planu i vremenskim prilikama, provodili su se radovi na 

održavanju komunalne infrastrukture.  

U rujnu su se u središtu grada obavljali radovi na osvježavanju i bojanju pješačkih prijelaza. 
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Povoljne vremenske prilike iskorištene su za dovršetak radova na uređenju parkirališta kod 

nogometnog stadiona. Cijena uređenja je uključena u trošak projekta rekonstrukcije prometnice 

Hačko-Bolnička.  

Građevinski radovi na ovoj dionici su koštali ukupno 4.854.282,20 kuna, a stručni nadzor još 

156.092,78 kuna, što ukupno iznosi 5.010.374,98 kuna. Procijenjena vrijednost radova, definirana na 

početku projekta, iznosila je 5,2 milijuna kuna, a to znači da su radovi izvedeni po cijeni manjoj od 

planirane.  

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je, putem njihovog Programa podrške 

brdsko-planinskim područjima, financiralo ovaj projekt s 450 tisuća kuna, a ostatak je financiran iz 

gradskog proračuna. Uređeno je 11 parkirališnih mjesta za osobne automobile i jedno za autobus. 

 

U skladu s vremenskim prilikama vršeno je asfaltiranje nerazvrstanih puteva, a u centru grada 

postavljene su 3 nove drvene oglasne ploče. Cijena jedne oglasne ploče iznosila je 1.400 kuna, a ploče 

je izradio stolarski obrt „Jela“. Ove oglasne ploče služit će samo za postavljanje obavijesti o smrti i 

postavljene su na lokacije gdje su građani do sada lijepili obavijesti po drveću i to kod Doma zdravlja, 

kod Cesarovca i preko puta Pučkog otvorenog učilišta u parku uz mini kružno raskrižje. 

Svrha ovih ploča je da se zaštite stabla, da se omogući postavljanje osmrtnica na njih umjesto na 

stabla, kako bi se ista zaštitila od oštećivanja. Ovisno o reakcijama građana, planira se postaviti s 

postavljanjem ovakvih oglasnih ploča i u 2021. godini. 
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5.3  Unapređenje stanja  u prostoru 

Gradsko vijeće Grada Ogulina je na sjednici održanoj 10. rujna ove godine donijelo Odluku o izradi 

IV. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Ogulina. Osnovni Prostorni plan uređenja 

Grada Ogulina je usvojen još 2005. godine, kada je i objavljen u Glasniku Karlovačke županije. 
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6 Projekti 

Iako je veći dio zaposlenika gradske uprave u samoizolaciji zbog koronavirusa, projekti su se u 

predmetnom razdoblju provodili po planiranoj dinamici. Iz izvještaja su izostavljeni projekti na kojima 

nije bilo značajnijih promjena u odnosu na izvješće iz prethodnog razdoblja. 

6.1  Novi dječj i  vrt ić  

Radovi na izgradnji novog dječjeg vrtića na području bivše vojarne Sveti Petar u predmetnom 

razdoblju su tekli prema planu. Novi vrtić, sa svom opremom i igračkama, koštat će oko 16 milijuna 

kuna, a točan iznos bit će poznat nakon što izvođači ispostave okončane situacije. 

U rujnu u Gradskoj upravi smo vlasnik tvrtke Montel d.o.o. Zlatko Gračanin i ja potpisali ugovor za 

izvođenje radova na uređenju okoliša oko nove zgrade Dječjeg vrtića. Ukupna vrijednost radova iz 

ovog ugovora iznosi 1.225.733,75 kuna. 

Osim navedenog za potrebe novog vrtića proširena je pristupna cesta, izvedeni su novi priključci za 

odvodnju, kanalizaciju i pitku vodu, a početkom iduće godine kreće natječaj za nabavu unutrašnje i 

vanjske opreme. 

Vrtić se gradi na parceli površine od gotovo jednog hektara (9.803 m²) i bit će prizemnica bruto 

građevinske površine 1.341,15 m², izvedena montažnom modularnom gradnjom. 

 

U pedagoškoj godini 2019./2020. u vrtić je upisano 178 djece. Nažalost, zbog nedovoljnog kapaciteta 

je ostalo neupisane djece, njih 60. Novi dječji vrtić moći će primiti 162 djece različitog uzrasta, od 

jasličke do predškolske dobi. Nakon izgradnje novog vrtića ukupni kapaciteti, starog i novog vrtića, 

iznosit će 340 mjesta, a trenutne potrebe procijenjene su na oko 300 mjesta, što znači da će izgradnjom 

novog vrtića potrebe grada Ogulina biti zadovoljene. 

Dovršetak vrtića planiran je u 2021. godini. 
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6.2  Centar za djecu s poteškoćama u razvoju  

U kolovozu je raspisan oglas za prijam u službu na određeno vrijeme u Grad Ogulin, u Upravni odjel 

za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada Ogulina, na radno mjesto financijski 

voditelj projekta, radi obavljanja poslova vezanih uz upravljanje ovim projektom, koji se financira iz 

fondova Europske unije, a trajat će do 2022. godine. 

6.3  Projekt Zaželi  I I  

U listopadu u Gradskoj knjižnici i čitaonici potpisao sam ugovor za projekt „Zaželi II – Grad Ogulin“ 

vrijednosti 2.300.400,00 kuna. 

Grad Ogulin prijavio je navedeni projekt na inicijativu zamjenika gradonačelnika Nevena Ivoševića i 

gradskog vijećnika Nevena Vujnovića, koji je ujedno bio i član tima koji je, uz pomoć i podršku 

zaposlenika gradske uprave Nikoline Zrnić i Mladena Stipetića, izradio projektnu prijavu za projekt. 

 

Partneri na projektu su Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured u Karlovcu i Centar za 

socijalnu skrb Ogulin. 

Projekt je u 100% iznosu financiran sredstvima Europske unije (85%) i Državnog proračuna RH 

(15%), bez udjela Grada Ogulina. Cilj projekta je omogućiti pristup zapošljavanju i tržištu rada žena 

pripadnica ranjivih skupina kroz osnaživanje i unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i 

žena s nižom razinom obrazovanja.  

Žene iz ciljane skupine zapošljavaju se u svrhu potpore i podrške starijim osobama i osobama u 

nepovoljnom položaju. Projektom će žene steći dodatno obrazovanje po programima Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin, kako bi se olakšalo zaposlenje nakon završetka projekta. 

Projektom će na 12 mjeseci biti zaposleno 25 žena iz ciljane skupine, što će uz voditelja projekta, 

koordinatora i asistenta činiti ukupni broj od 28 zaposlenih na projektu. Žene će tijekom projekta 

voditi brigu o najmanje 160 starijih korisnika projekta kroz pomoć u kući, pomoć u dostavi namirnica, 

brigu o higijeni, odlazak liječniku, pružanje podrške kroz razgovore i druženje, te uključivanje u 

društvo, pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima i slično, a svaki korisnik će dobiti i 

mjesečni paket higijenskih potrepština i sredstava za održavanje higijene u kući. 
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Projekt se pokazao kao potreba zbog velikog broja starijih ljudi u staračkim domaćinstvima u ruralnim 

područjima o kojima nema tko voditi svakodnevnu brigu, iz razloga što su im djeca otišla „trbuhom za 

kruhom“. Provedbom projekta povećat će se i zaposlenost na području grada Ogulina. 

U studenom je za potrebe provedbe projekta Grad Ogulin raspisao natječaj za zapošljavanje dvije 

osobe na određeno radno vrijeme i to za voditelja projekta i za koordinatora projekta. Kao što je već 

rečeno, plaće novozaposlenih neće ići na teret Grada Ogulina, već će se u potpunosti financirati iz 

projekta. 

6.4  Centar za razvoj civilnog društva  

U studenom je predsjednica Udruge za demokraciju i civilne aktivnosti Ogulin (UDICA) Dubravka 

Vuković potpisala Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji će se financirati iz 

Europskog socijalnog fonda. 

 

Ugovor je već potpisan od strane Ureda za udruge Vlade RH i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog 

društva te je dostavljen na potpis udruzi. Sredstva se dodjeljuju za projekt pod nazivom Centar za 

razvoj civilnog društva, a vrijednost projekta iznosi 1.565.273,66 kuna. Sredstva su osigurana iz 

Državnog proračuna u iznosu od 15% i iz Europskog socijalnog fonda u iznosu od 85%. 

Projekt će provoditi UDICA, a partneri u provedbi su Grad Ogulin, Pučko otvoreno učilište Ogulin, 

Društvo za sportsku rekreaciju Ogulin i Glumačka družina Đula. 

Realizacija je započela radionicama o medijskoj pismenosti, a početkom 2021. godine će se pokrenuti 

tiskano izdanje OGportala. Projektom je predviđeno da organizacije civilnog društva na području 

grada Ogulina za djelovanje koriste prostor Gradske sportske dvorane i Pučkog otvorenog učilišta 

Ogulin u kojima će se provoditi specijalizirani edukativni program usmjeren na jačanje nedostatnih 

kompetencija članova udruga i javnog sektora. Nakon održanih treninga i edukacija svaka od udruga 

provesti će pilot projekt, usklađen s konkretnim pozivom, iz područja kulture i umjetnosti, sporta, 

pružanje usluga za starije i nemoćne, te aktivno građanstvo. 
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6.5  D ječja igrališta na području grada  

U kolovozu su postavljene nove igračke za mališane i to na nekoliko mjesta. Točnije, nove ljuljačke se 

od sada nalaze kod izletišta Močilo u Lomostu, potom kod raskrižja u Žegaru VIII i na Bukovniku, u 

Mjesnom odboru Sv. Jakov. Ljuljačke je izradio Stolarski obrt “Jela”, a sredstva su osigurana u 

proračunu grada Ogulina. 

U predmetnom razdoblju mještani Vitunja su uređivali okoliš oko tamošnje zgrade područne škole. 

Radilo se na uređenju okoliša budućeg dječjeg igrališta ispred škole, a izvodili su se i građevinski 

radovi na budućem malonogometnom igralištu sa stražnje strane škole. Grad Ogulin osigurao je 

potreban materijal. Planirana je izgradnja manjeg malonogometnog igrališta i parka za djecu sa 

ljuljačkama, toboganima, vrtuljcima, klackalicama i sl. 

Radne akcije je organizirao gradski vijećnik Neven Vujnović. 

 

6.6  Reciklažno dvorište 

U drugoj polovici 2020. godine dovršeno je reciklažno dvorište na lokaciji Dražice, pored pročistača 

otpadnih voda (UPOV). U srpnju je na lokaciji održana završna konferencija projekta „Izgradnja 

reciklažnog dvorišta u Ogulinu“. Reciklažno dvorište je dovršeno, a kako bi moglo započeti s radom 

nužno je ishoditi potrebne dozvole za puštanje u rad.  

Ukupna vrijednost projekta izgradnje reciklažnog dvorišta iznosi nešto više od 2,4 milijuna kuna, od 

čega je 85% sufinancirano iz EU fondova, a 15% iz proračuna Grada Ogulina. 

Reciklažno dvorište u gradu Ogulinu izgrađeno je u cilju omogućavanja odvojenog prikupljanja 

otpada i, posljedično, smanjenje količine otpada koja se odlaže na odlagalištu. Riječ je o nadziranom 

ograđenom prostoru, koji je namijenjen odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih 

količina posebnih vrsta otpada, sve do predaje ovlaštenom sakupljaču i odvozu s lokacije. 

Odlaganje u reciklažnom dvorištu će za građane Ogulina biti besplatno, a odlagalište će zaprimati 

lijekove, fluoroscentne cijevi, baterije i akumulatore, boje, lakove i prazna ambalaža, istrošeni toneri 

za pisače, otpadno jestivo ulje i posude pod tlakom (npr. dezodoransi). Također se moći odložiti 

elektronički i elektronski otpad, kao što su televizori, hladnjaci, usisavači i ostalo, ali i stari namještaj, 

papir i karton, plastika i plastična ambalaža, staklo i staklena ambalaža, otpadne gume, građevinski 

otpad iz kućanstva, odjeća i tekstil. 
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6.7  Sortirnica 

U kolovozu je u gradsku upravu od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja pristigla Odluka 

kojom se odobrava financiranje izgradnje sortirnice otpada iz fondova EU. 

Grad Ogulin je projekt prijavio na natječaj 25. svibnja 2020. godine, Fond za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost i Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja proveli su evaluaciju projekta 

i, nakon što je uspješno prošao sve faze, projektu su dodijeljena bespovratna sredstva. Projektu su 

dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu 12,5 milijuna kuna, što je 85% od ukupne vrijednosti 

projekta koja iznosi 14,7 milijuna kuna. 

Sortirnica služi za daljnje razvrstavanje odvojeno sakupljenog otpada. Primjerice, plastični materijali 

se sortiraju na PET, PE i ostale vrste plastike, metalni materijali na aluminij, Fe-limenke i ostali 

metalni otpad, staklo se sortira prema boji, papir i kartonsku ambalaža prema tipu, itd. Ovako sortirani 

materijal se šalje dalje na obradu specijaliziranim tvrtkama. Što je otpad bolje sortiran to se može uz 

manje troškove zbrinuti, što smanjuje ukupne troškove sustava zbrinjavanja otpada a to u konačnici 

znači manju cijenu usluge odvoza otpada za građane. 

U sklopu sortirnice se nalazi ulazno i izlazno privremeno skladište te prostor za zaposlene i ostali 

potrebni tehnički prostori (soba za elektroagregat, spremište alata, opreme i drugo). Cjelokupni prostor 

objekta sortirnice sa skladišnim prostorima nalazi se unutar hale gdje će se otpad razvrstavati strojno, a 

u zadnjoj fazi uz ljudski rad, na sortirnoj traci. 

6.8  Odlagalište Sodol 

Tijekom druge polovice 2020. godine u nekoliko navrata djelatnici JVP Ogulin te članovi DVD-a s 

ogulinskog područja gasili su požare na ogulinskom odlagalištu otpada Sodol. U istom razdoblju, a 

kako bi se požari onemogućili, na odlagalištu je vršeno preventivno preslagivanja otpada. Učestali 

požari na odlagalištu Sodol javljaju se iz razloga što odlagalište nije uređeno na odgovarajući način. 

Na odlagalištu je potrebno otplinjavati zapaljive plinove kako bi se onemogućilo samozapaljenje 

otpada. Plinovi nastaju prilikom razgradnje organskog otpada. 

U studenom je otvoren natječaj za odabir izvođača za pripremne radove sanacije, a tijekom prosinca je 

proveden postupak odabira izvođača. U idućoj 2021. godini je planirano potpisivanje ugovora. 
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S natječajnim postupkom i radovima sanacije se nije moglo ranije započeti, jer se čekalo odobrenje od 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Ova državna agencija sufinancira radove sanacije u 

udjelu 75% troškova, a ostatak financira Grad Ogulin. Temeljem ugovornih odredbi, radovi ne mogu 

započeti prije nego Fond pregleda dokumentaciju i odobri početak radova. 

Ukupna vrijednost sanacije ovog odlagališta prema trenutno važećoj procjeni iznosi 13 milijuna kuna. 

 

6.9  Izgradnja mrtvačnice u Drežnici  

Krajem 2020. godine započeli su radovi na izgradnji mrtvačnice u Drežnici. Radove izvodi tvrtka GP 

Mikas iz Ogulina, a vrijednost prve faze, koja podrazumijeva izvedbu zidova, iznosi 320 tisuća kuna. 

Ovi radovi dovršeni su u 2020. godini, a početkom iduće godine planiran je nastavak, a to je izvedba 

krovišta i krovnog pokrova, te nakon toga ostali radovi do dovršetka. 
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6.10  Recikl iraj za bolje sutra  

Početkom srpnja trebala je biti održana posljednja javna tribina u sklopu projekta „Recikliraj za bolje 

sutra“. Konferencija je otkazana zbog epidemiološke situacije i činjenice da je nekoliko zaposlenika 

Grada Ogulina u to vrijeme bilo pozitivno na koronavirus, a nekolicini zaposlenika, uključujući i 

voditelju projekta, određena je mjera samoizolacije. 

S obzirom da je provedba ovog projekta trebala biti okončana 23. srpnja, završna konferencija, 

obzirom na novonastale objektivne okolnosti, nije niti održana. O svemu je obaviješteno nadležno 

provedbeno tijelo, a prezentacija cjelokupnog projekta i njegovih aktivnosti je objavljena online, na 

mrežnoj stranici projekta „Recikliraj za bolje sutra“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt “Recikliraj za bolje sutra” je zajednički projekt Grada Ogulina i Općine Plaški koji je za cilj 

imao doprinijeti pozitivnim promjenama u sustavu gospodarenja otpadom, a kroz provedbu izobrazno 

– informativnih aktivnosti. 

Kroz nepune dvije godine trajanja projekta provedene su sljedeće aktivnosti: izrada internet stranice i 

otvaranje profila na društvenim mrežama, tisak promotivnog materijala (letci, brošure, plakati, 

naljepnice za kontejnere, slikovnice i bojanke za djecu), radionice za djecu, javne tribine i radionice za 

građane, natjecanje za osnovne škole, obilježavanje događaja, banneri projekta, radijske emisije i 

spotovi. 

Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 498.040,00 kuna, a od toga bespovratna sredstva iznosila su 

423.334,00 kune. EU je sufinancirala 85% od ukupnog iznosa, a Grad Ogulin i Općina Plaški 

preostalih 15% i to u omjeru 70% Grad Ogulin i 30% Općina Plaški. 

6.11  Učinkovita javna rasvjeta  

Grad Ogulin je s tvrtkom ELOS d.o.o. iz Solina u srpnju potpisao ugovor o izmjeni javne rasvjete 

energetski učinkovitijom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 11.156.250,00 kuna, a provodi se po 

ESCO modelu, što znači da se financira iz ušteda na električnoj energiji. 

Nova rasvjeta je projektirana sukladno novim propisima kojima se nastoji umanjiti svjetlosno 

onečišćenje koje stvara javna rasvjete. 
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Svjetlosno onečišćenje (zagađenje) je svako suvišno rasipanje umjetne svjetlosti izvan područja koje je 

potrebno osvijetliti, odnosno sva nepotrebna i prekomjerna rasvjeta, osvjetljavanje fasada kuća, 

vrtova, neba i slično. Nove lampe imaju optičke leće koje fokusiraju svjetlost samo tamo gdje treba, na 

kolnik i pločnik, čime se umanjuje rasipanje svjetla i štetne pojave poput zdravstvenih problema, 

narušavanja ekosustava te remećenja astronomskih promatranja. 

Krajem rujna sva rasvjetna tijela su zamijenjena te je izvršen pregled kako bi se otklonili nedostaci. U 

obilasku terena sudjelovali su moj zamjenik Daniel Vukelja, voditelj Odsjeka za razvoj Zdravko 

Salopek, predstavnica tvrtke ELOS d.o.o. voditeljica radova Irena Grčić Macan, njihov kooperant iz 

tvrtke Elektroinstalacijski obrt Udiković, vlasnik Ivan Udiković, i ja. 
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6.12  Zgrada Pučkog otvorenog uči l išta  

U kolovozu je tvrtka Suhomont d.o.o. zatražila Raskid Okvirnog sporazuma o izvođenju radova na 

rekonstrukciji i opremanju zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin od 2. studenog 2017. godine. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je odmah potom pristupilo pripremi dokumentacije za provedbu 

raskida ugovora kako bi se nastavak radova u što kraćem roku, kroz postupak javne nabave, mogao 

ugovoriti s novim izvođačem. Nastavak radova planiran je u 2021. godini. 

Izvođaču je još u svibnju ponuđen novi ugovor, ali se on više od 3 mjeseca nije javljao na pozive. Je li 

riječ o opstrukciji ili nečem drugom nije poznato, no bili smo prisiljeni angažirati odvjetnika kako bi 

razriješili situaciju.  

Uz to, oprema za kino koja je projektirana prije 15-tak godina odavno je zastarjela. 

Ukupno ulaganje u projekt rekonstrukcije objekta Pučkog otvorenog učilišta Ogulin s krajem polovice 

2020. godine iznosilo je 22 milijuna kuna. Do potpunog dovršetka treba još oko 4,5 milijuna kuna, a 

procijenjena konačna vrijednost rekonstrukcije iznosi 26,5 milijuna kuna. 

6.13  Zgrada DVD-a Turkovići  

Radove izvodi tvrtka Montel koja izvodi radove i na novom dječjem vrtiću u Svetom Petru, vrijednost 

rekonstrukcije zgrade iznosi 2,3 milijuna kuna, 85% ovog iznosa financira Europska unija putem 

svojih fondova, a ostatak financira Grad Ogulin. 

 

6.14  Uređenje naselja Struga  

U listopadu su u naselju Struga započeli radovi na rekonstrukciji prometnice koja se proteže od 

Pravoslavne parohijske crkve Sv. Georgija do gimnazije Bernardina Frankopana. Radovima je 

obuhvaćeno proširenje kolnika, izgradnja pješačkog hodnika, potpornog zida i nove javne rasvjete. 

U drugoj polovici 2020. godine izvođeni su radovi na izgradnji potpornog zida između prometnice i 

zgrade u kojoj su smješteni JVP Ogulin, DVD Ogulin i HGSS Ogulin. Zid će biti vidljivog lica od 

kamena, isti kao onaj između Doma zdravlja i crkve. Ostatak radova ugovarat će se kroz zasebni 

postupak javne nabave, sukladno financijskim mogućnostima grada, odnosno kad za to budu osigurana 

sredstva u gradskom proračunu. 

Radove izgradnje potpornog zida izvodi tvrtka Arkada iz Duga Rese, koja je dala najpovoljniju 

ponudu. Vrijednost ugovora iznosi 235 tisuća kuna. 
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6.15  Ulica Hačko -  Bolnička  

U srpnju su započeli radovi na posljednjem dijelu rekonstrukcije ulice Hačko – Bolnička. Radove je 

izvodila tvrtka Ceste Karlovac d.d. a ova faza radova je dovršena u kolovozu 2020. godine. 

Ukupno, za svih pet faza, građevinske radovi su koštali 4.854.282,20 kuna, a stručni nadzor još 

156.092,78 kuna, što ukupno iznosi 5.010.374,98 kuna, dakle nešto više od 5 milijuna kuna. 

Procijenjena vrijednost radova, definirana na početku projekta, iznosila je 5,2 milijuna kuna, što znači 

da su radovi izvedeni po cijeni manjoj od planirane. 

 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je, putem njihovog Programa podrške 

brdsko-planinskim područjima, financiralo projekt s 450 tisuća kuna, a ostatak je financiran iz 

gradskog proračuna. 

Građevinske radove, odnosno pojedine faze građevinskih radova, su izvodile tvrtke GTM-Gavan 

d.o.o. iz Ogulina, ARKADA d.o.o. iz Duga Rese i Ceste Karlovac d.o.o. iz Karlovca. Stručni nadzor 

nad svim fazama provodila je tvrtka Planum d.o.o. iz Karlovca. 
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Uz rekonstrukciju ove prometnice ujedno je izveden i priključak plina do zgrade NK Ogulin i dalje do 

zgrade kolokvijalnog naziva „Miki“, a ostavljen je i odvojak plinovoda za eventualni budući 

priključak Gimnazije. 

6.16  Ulica Augusta Šenoe  

U srpnju su započeli radovi na rekonstrukciji ulice Augusta Šenoe u Ogulinu. Svrha rekonstrukcije je 

rasteretiti promet u središtu grada i zaštićenoj povijesnoj jezgri, te omogući lakši pristup teretnim 

vozilima u poduzetničku zonu Žegar, što je dugogodišnji problem tvrtkama koje tamo posluju. 

 

Rekonstrukcijom će se proširiti prometnica, izgraditi nogostup i postaviti LED rasvjeta. Osim što će se 

rasteretiti promet u centru grada i omogućiti pristup teretnim vozilima u zonu Žegar, ujedno će se 

izgradnjom nogostupa i postavom javne rasvjete povećati sigurnost pješaka. 
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U prvoj fazi se širi dio prometnice od „rampe” (željezničkog putnog prijelaza) do “tunela” 

(željezničkog podvožnjaka) u duljini od 300 metara. Procijenjena vrijednost ove faze iznosi 2,7 

milijuna kuna, a radove izvodi tvrtka Lidar. 

Radovi obuhvaćaju građevinske radove (pripremne i zemljane radove, radove na izgradnji kolničke 

konstrukcije, radove na površinskoj odvodnji i kanalizaciji), elektroinstalacijske radove, te ostale, 

troškovnikom predviđene radove. Grad Ogulin je od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije, putem njihovog Programa podrške brdsko-planinskim područjima, za ovaj projekt 

osigurao sufinanciranje u iznosu od 300 tisuća kuna. 

6.17  Uređenje ulice Ivane Brl ić Mažuranić  

Tvrtka ARKADA d.o.o. iz Duga Rese je u studenom započela radove rekonstrukcije ulice Ivane Brlić 

Mažuranić – II faza. Odabrana je za izvođača predmetnih radova temeljem provedenog postupka 

jednostavne nabave. 

Radovi se izvode temeljem Izvedbenog projekta pojačanog održavanja izrađenog od projektantske 

tvrtke Planum d.o.o. iz Karlovca te Izvedbenog projekta parternog uređenja izrađenog od tvrtke Atest 

inženjering d.o.o. iz Karlovaca. 

Radovi obuhvaćaju izvođenje pripremnih radova, zemljanih radova, uređenje nogostupa i dijela 

kolničke konstrukcije, radove na postavljanju nove javne rasvjete. Troškovnikom je predviđena sadnja 

novih stabala i postavljanje klupa, koševa i druge urbane opreme. 

Stručni nadzor nad izvođenjem radova vrši tvrtka Planum d.o.o. iz Karlovca. 

Vrijednost radova iznosi 490 tisuća kuna. 

 

6.18  Semaforizaci ja raskrižja Preradovićeve i ul ice B. Frankopana  

U studenom su započeli radovi na semaforizaciji vrlo prometnog raskrižja ulice P. Preradovića i ulice 

B. Frankopana. Naime, dovršetkom rekonstrukcije ulice od Hačka do Bolničke povećao se promet, a 

time i gužve na ovom raskrižju. Uslijed toga javila se potreba semaforizacije ovog raskrižja. 

Grad Ogulin i Županijska uprava za ceste su u rujnu potpisali sporazum o financiranju ovih radova. 

Prema postignutom sporazumu, Grad i ŽUC će po pola podijeliti troškove. Radove sufinanciraju ŽUC 

i Grad iz razloga što je ulica B. Frankopana u nadležnosti ŽUC-a, a ulica P. Preradovića u nadležnosti 

Grada. Vrijednost radova, temeljem natječaja kojeg je proveo ŽUC kao investitor, iznosi 427.030,00 

kuna. 
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6.19  Program POS u Poredicama 

U listopadu je pomoćnica direktora Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) 

Josipa Tokić sa suradnicom posjetila gradsku upravu kako bi se dogovorio slijed aktivnosti vezanih uz 

projekt poticajne stanogradnje koji bi, ako budu udovoljeni uvjeti za njegovu provedbu, trebao biti 

pokrenut na području bivše vojarne Sveti Petar (u Poredicama). 

Prvi korak u provedbi projekta je da Grad Ogulin objavi javni poziv kako bi se utvrdila lista 

zainteresiranih kupaca. APN će prije zaključivanja liste održati prezentaciju programa POS-a svim 

zainteresiranim građanima, na kojoj će biti predstavljena lokacija, maksimalne cijene kvadrata stana, 

način plaćanja, rok zabrane otuđenja stana i druge informacije, a nazočni će moći i postavljati pitanja. 

 

Kolika će biti cijena kvadrata stana ne može se znati dok se ne definiraju svi troškovi za dovršetak, 

koji osim radova uključuju i dokumentaciju i dokaze o kvaliteti već izvedenih radova. 
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Ako bude zadovoljavajući odaziv građana APN i Grad Ogulin će zajedno rješavati dodjelu državnog 

zemljišta, za koju je Grad Ogulin već sam pokrenuo postupak pri nadležnom ministarstvu. 

Cilj ovog projekta je rješavanje stambenog pitanja građana grada Ogulin, kao i drugih zainteresiranih 

građana Republike Hrvatske koji žele živjeti u Ogulinu. 

Rekonstrukcijom postojećeg objekta u krugu bivše vojarne Sveti Petar predviđa se oko 40 stanova 

različitih površina (garsonijere, 1-sobni, 2-sobni i 3-sobni stanovi) koji će biti smješteni u prizemlju i 

potkrovlju zgrade. Zbog toga je provedena anketa građana kako bi se utvrdio interes za spomenutim 

stanovima. Interes je iskazalo 41 građana. Lokacija planiranih stanova je uz parcelu na kojoj se gradi 

novi dječji vrtić. 

6.20  Šetnica Vučići -  Klek 

U Gradskoj knjižnici i čitaonici je u studenom potpisan Ugovor o izvođenju radova za uređenje 

planinarske šetnice Vučići – Klek, između Hrvatskog planinarskog društva „Klek“ Ogulin kojeg 

zastupa predsjednik Zdenko Trninić i Obrta za popravak i stolarske radove „Majetić“ kojeg zastupa 

vlasnica Ankici Majetić. 

 

Ukupna vrijednost radova iznosi 508.163,00 bez PDV – a, a odnosi se na izvođenje radova Uređenje 

planinarske šetnice Vučići – Klek. Obrt Majetić nije obveznik plaćanja PDV-a. 

Hrvatsko planinarsko društvo Klek je u prosincu 2019. godine s Agencijom za plaćanje u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju potpisao Ugovor za „Uređenje planinarske šetnice Vučići – 

Klek“, vrijedan 700 tisuća kuna koje će u 100%-tnom iznosu biti sufinancirano iz fondova Europske 

unije. 

Nakon provedenog postupka nabave uslijedila je konačna Odluka o dodjeli sredstava. Ukupna 

vrijednost projekta je 576.288,00 kuna od čega je odobreni iznos potpore 543.489,52 kune. 

Ovim projektom planira se rekonstrukcija postojećih staza šetnice. Postavit će se novi elementi kojima 

će se posjetiteljima pružiti mogućnost odmora i informiranja. Duž staze planirana je izgradnja tri 
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vidikovca, dvije nadstrešnice na Bijelskom kod parkirališta, postavljanje elemenata za sjedenje, 

informacijskih tabli i ograde na dijelovima šetnice, te rekonstrukcija i sanacija dotrajalih elemenata. 

Grad Ogulin je partner na ovom projektu, pružio je tehničku podršku, ugovorio i financirao idejno 

rješenje koje je izradila tvrtka Kreativni krajobrazi iz Zagreba i administrativnu prijavu koju je provela 

DOTA, obrt za poslovno savjetovanje. 

6.21  Projekti „Pametnih gradova“  

U srpnju su u središtu grada, kod semafora, započeli radovi na postavljanju telekomunikacijskog 

kabela za kabelske instalacije za LCD interaktivni pano koji će biti postavljen na javnoj površini tog 

dijela Frankopanske ulice, vezano za projekt „Grad Ogulin – Pametan Grad“. 

Radi se o projektu prihvaćenom za sufinanciranje iz fondova EU vrijednom 392 tisuće kuna. 

U okviru projekta „Grad Ogulin – Pametan Grad“ na ključnim lokacijama grada postavit će se 

interaktivni panoi na kojima će građani i turisti moći dobiti razne informacije o gradu. Uvođenjem 

sustava video nadzora uspostavit će se nadzor gradskog prometa, infrastrukture i imovine, pa će se 

samim time znatno poboljšati razina sigurnost građana i javne imovine. Postavit će se sustav kontrole 

kvalitete zraka i mjerenja razine buke, a podaci će biti prikazani na interaktivnim panoima. 

6.22  Retencija Ogulin 

Nakon dugo vremena u rujnu 2020. godine sam ponovno uključen u provedbu projekta Retencija 

Ogulin. U Uredu župana Karlovačke županije sudjelovao sam na sastanku vezanom uz ovaj projekt, a 

sastanku su uz mene nazočili predstavnici Karlovačke županije, Hrvatskih voda i tvrtke Vodovod i 

kanalizacija d.o.o. Ogulin. 

 

Tema sastanaka bio je dogovor oko provedbe aktivnosti i raspodjela obveza među nazočnima, vezanih 

uz projekt izmještanje magistralnog vodovoda, što je trenutno usko grlo provedbe projekta. Naime 

postojeći vodovod prolazi područjem na kome se gradi tijelo brane buduće retencije Ogulin, pa ga je 

potrebno izmjestiti. 

U ime Karlovačke županije na sastanku su sudjelovale zamjenica župana koja obnaša dužnost župana 

Martina Furdek Hajdin, te županijske pročelnice Marina Jarnjević i Ines Pavlačić. U ime Grada 

Ogulina, uz mene, sudjelovala je i pravnica Nikolina Zrnić, potom direktor Vodovoda i kanalizacije 

Bojan Prebežić, a uime Hrvatskih voda Sandra Buconić, Davorka Glavinić i Saša Šokac. 
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U rujnu smo moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja, Daniel Vukelja i ja obišli gradilište kako bi se 

upoznali sa stanjem radova. S nama u obilasku je bio i Zdravko Salopek, voditelj Odsjeka za razvoj, 

imovinsko pravne poslove i javnu nabavu. 

Izgradnja cjelokupnog zahvata retencije Ogulin s pripadajućim građevinama izvodi se kroz četiri faze, 

a ukupna vrijednost projekta je 186,2 milijuna kuna i financira se u okviru Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. kroz koji je Republici Hrvatskoj za projekte jačanja sustava 

upravljanja katastrofama na raspolaganju 215 milijuna eura bespovratnih sredstava. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj osigurano je 158,1 milijuna kuna, odnosno 85% dok se 27,9 

milijuna kuna osigurava iz izvornih sredstava Hrvatskih voda. 

6.23  Obilaznica Ogulina 

U srpnju je u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin održano javno izlaganje o Studiji 

utjecaja na okoliš za obilaznicu Grada Ogulina. Studiju je izradio Institut IGH d.d.. 

Tijekom izlaganja prisutni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika davali su odgovore i raspravljali 

o pitanjima postavljenim od strane prisutne i zainteresirane javnosti. Izlaganje je trebalo biti održano 

17. ožujka ove godine, ali je odgođeno zbog epidemije koronavirusa i Odluke o zabrani javnog 

okupljanja. 

Nakon što su investitor projekta Hrvatske autoceste d.o.o. u travnju 2020. godine poništile postupak 

javne nabave za izradu projektne dokumentacije za ovaj projekt, uz obrazloženje da im je neizvjesna 

realizacija prihoda tvrtke zbog krize izazvane koronavirusom, veseli što se ipak krenulo dalje s ovim 

projektom. 

Ovaj projekt se može financirati iz fondova Europske unije, pa ne opterećuje državni proračun. 

Njihovom provedbom značajna financijska sredstva bi se slila u Republiku Hrvatsku, što bi imalo 

blagotvoran učinak na gospodarstvo. 

Izgradnja Obilaznica Ogulina je ključna za daljnji razvoj grada Ogulina, kako gospodarski tako i 

urbanistički. Teretni promet opterećuje centar grada, a to sve više dolazi do izražaja realizacijom 

privatnih investicijskih projekata. 
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7 Kulturne i sportske manifestacije 

7.1  Ljeto u Ogulinu 

U srpnju u organizaciji Turističke zajednice grada Ogulina održano je „Ljeto u Ogulinu“ u sklopu 

kojeg su građani mogli uživati u raznim događajima.  

U Gradskoj knjižnici i čitaonici organizirane su razne radionice, prikazivanja crtanih filmova i filmova 

snimljenih prema knjizi, u Parku kralja Tomislava organizirano je zajedničko plesanje, u 

Frankopanskom kaštelu koncert Glazbene škole. U Pučkom otvorenom učilištu organiziran je tečaj 

Practically Speaking, mala škola moderne gitare, organiziran je posjet Festivalu plesa i neverbalnog 

kazališta u Svetvinčentu, posjet Motovun film festivalu u Motovunu, predstava Žene u crvenom koja 

je održana u Frankopanskom kaštelu, AKT ART dramske radionice također u Frankopanskom kaštelu, 

ljetna promenada uz društvo pedagoga tehničke kulture u Pučkom otvorenom učilištu, radionice izrade 

3D olovke, privjesaka i magneta, ljetna utrka robota, Dance nature Ogulin – 4 plesne noći i preko 50 

sati plesanja u Frankopanskom kaštelu, organizirani su turniri u uličnoj košarci na vanjskom igralištu u 

Saborčanskoj ulici i malonogometni turnir na igralištu Koci, Zumba fitness na otvorenom s Društvom 

za športsku rekreaciju u Parku kralja Tomislava, odbojka na pijesku u Ribarićima. 

7.2  Ogulinski festival bajke 

U rujnu je održan 15. Ogulinski festival bajke. 

Ovo jubilarno izdanje Festivala bajke sadržalo je čitav niz kreativnih radionica, predstava, 

pripovijedanja, te animacijskih programa za djecu i mlade, a odvijalo se na festivalskim pozornicama 

u samom središtu grada. 

 

Ove godine uvedena je novinu, a radilo se o uprizorenju tradicijskih običaja ogulinskog kraja „Priča 

kolo“. Tijekom subote i nedjelje održao se Tradicijski sajam koji je okupio preko 30 izlagača. U 
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nedjelju je upriličeno natjecanje u izradi ogulinske masnice koje su organizirale članice ogulinske 

Udruge žena. 

 

7.3  Smotra izvornog folklora „Igra kolo“  

Paralelno uz Ogulinski festival bajke odvijala se 24. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije 

„Igra kolo“ u sklopu kojeg je održana Pučka radionica izrade predmeta od slame. Kruna Smotre 

folklora bila je dvosatna revija narodnih nošnji održana u Parku kralja Tomislava. 
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7.4  Proslava Dana Grada Ogulina 

Prekrasno vrijeme i brojni sadržaji izmamili su povodom proslave Dana Grada Ogulina u gradsko 

središte brojne Ogulince. Neki su bili sportskim terenima, neki u Frankopanskom kaštelu, neki u 

Đulinom vrtu, a neki u gradskom parku. 

 

U sklopu programa proslave Dana Grada Ogulina i 15. Ogulinskog festivala bajki, u Parku kralja 

Tomislava, održan je Bajkoviti pub kviz. Bajkovito izdanje pub kviza vodio je poznati hrvatski kvizaš 

Silvije Pleština. Iako se radi o pub kvizu, ovaj put kviz je održan na otvorenom, a natjecatelji su sjedili 

na balama sjena. Jedna je to od novina koja je, između ostalog, na simboličan i simpatičan način 

povezala sadržaje 15. Ogulinskog festivala bajke i 24. Smotre izvornog folklora Karlovačke županije. 
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Među ostalim događanjima održano je i uprizorenje tradicijskih običaja ogulinskog kraja, počeo je 

Festival ogulinskog zelja, pričaju se priče, održava likovna radionica, javna tribina za širu javnost pod 

nazivom „U Ogulinu se fura NATURA“, te zip line izazov i mala škola čvorologije. U okviru 

programa proslave Dana grada održavaju se stolnoteniski, ženski kuglački turnir, te teniski turnir za 

rekreativce koje organiziraju STK „Klek“, ŽKK Ogulin, te TK „Frankopan“. U gradskom parku 

održano je natjecanje u izradi ogulinske masnice. 

 

Grad Ogulin i Turistička zajednica grada Ogulina u suradnji s Agencijom Promocija ronjenja, u sklopu 

projekta Pogled u plavo, tijekom trajanja Ogulinskog festivala bajke omogućili su besplatna probna 

ronjenja pod punom ronilačkom opremom i u kontroliranim uvjetima te uz stručno vodstvo instruktora 

ronjenja, a uz poštivanje svih propisanih epidemioloških mjera. 
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Ove godine, zbog epidemije koronavirusa, nije održan centralni subotnji koncert u dvorištu 

Frankopanske kule. Umjesto njega ogulinskim mjesnim odborima kružio je „Putujući koncert“ na 

kamionima, a građane su zabavljali Puhački orkestar DVD-a Ogulin i grupa Partyano. 

Svetom misom održanom u Župnoj crkvi Svetog Križa okončan je središnji dio programa proslave 

520. rođendana grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Svetog Križa. 

7.5  Advent 

Advent 2020. godine, zbog epidemiološke situacije, nije bilo moguće održati kao one do tada. Tako 

ove godine nije organizirano klizalište. Nije bilo niti planiranih koncerata, podjele ribica na Badnjak, 

kao niti adventskih kućica s bogatom ponudom ogulinskih ugostitelja u Parku kralja Tomislava. Prva 

svijeća na adventskom vijencu u Parku kralja Tomislava je upaljena prijepodne, nakon mise. 

 

Program ovogodišnjeg Bajkovitog ad venta sveden je na događanja u gradskom parku, koji je ove 

godine ukrašen posebnim svjetlosnim efektima i jaslicama, a u parku je svirala ambijentalna glazba. 

 



 

 46 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

 

8 Protokolarne aktivnosti  

Kao u prvoj tako i drugoj polovici godine, zbog COVID-19 pandemije, posjeti i protokolarne 

aktivnosti su se održavali u minimalnom obimu i uz pridržavanje mjera propisanih od Stožera civilne 

zaštite Republike Hrvatske. O važnijim aktivnostima detaljnije je navedeno niže, a popis svih posjeta i 

protokolarnih događanja naveden je na kraju poglavlja. 

8.1  Prijam za kuglačke prvol igašice  

Na prvi dan srpnja u gradskoj vijećnici, pod maskama i na dovoljnoj udaljenosti, održan je prijam za 

ogulinske kuglačice, a povodom njihovog nedavnog odličnog uspjeha. Naime kao prvakinje 2. lige 

zapad igrale su kvalifikacije za 1. Hrvatsku ligu i ponovno osvojile 1. mjesto. Tom prigodom sam im 

čestitao i poželio sreću u prvenstvu 1. Hrvatskoj ligi. 

Uz mene prijemu su nazočili i moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja i Daniel Vukelja. 

8.2  Obljetnica ZNG-a Klek 

Dana 5. srpnja upriličeno je obilježavanje 29. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG-a “Klek” Ogulin. 

Program je započeo polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u spomen na sve poginule branitelje na 

Trgu hrvatskih rodoljuba. Uz članove bataljuna ZNG-a Klek, polaganju su nazočili predstavnici 

drugih, brojnih braniteljskih udruga, predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, načelnik 

Policijske postaje Ogulin Goran Vukelja, moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja Daniel Vukelja i ja, 

u funkciji gradonačelnika Ogulina. Nakon toga upaljene su svijeće kod spomenika u Zagorju 

Ogulinskom, a nakon toga je služena misa u crkvi Svetog Jurja u Zagorju Ogulinskom. 

 

8.3  Proslava Dana pobjede i domovinske zahvalnosti  

i  Dana hrvatskih branitelja  

U kolovozu u Ogulinu je održana proslava 25. obljetnice Vojno redarstvene akcije Oluja i Dana 

pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, za područje grada Ogulina i susjednih 

općina. Zbog epidemiološke situacije i naputaka nacionalnog stožera civilne zaštite obljetnica je 

obilježena u smanjenom obimu, te se odustalo od okupljanja branitelja u Frankopanskom kaštelu. 
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Sve je počelo mimohodom do Trga hrvatskih rodoljuba, gdje su položeni vijenci i upaljene svijeće. 

Učinili su to predstavnici MORH-a, čelnici grada Ogulina, predstavnici županijske skupštine, 

načelnici susjednih općina, te predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata, a sve je završilo 

molitvom i blagoslovom velečasnog Josipa Tomljanovića i svetom misom u Župnoj crkvi Sv. Križa. 

 

8.4  Memorijal Željka Brozovića  

Dana 22. kolovoza 2020. održano je tradicionalno obilježavanje obljetnice pogibije Željka Brozovića, 

u spomen na prvog policajca specijalca Karlovačke županije stradalog u akciji proboja Kamenica-

Tržić-Slunj, radi uspostave koridora prema gradu Slunju. 

Memorijal je počeo okupljanjem u Tržiću Tounjskom na spomen obilježju poginulom Željku 

Brozoviću, a potom je u Kamenici upriličeno paljenje svijeća ispred spomenika poginulim 

braniteljima. Učinjeno je to i kod spomenika poginuloj braći Rendulić u Oštarijama, te u Ogulinu na 

Trgu hrvatskih rodoljuba, ispred spomenika poginulim braniteljima.  

U Hreljinu Ogulinskom je također upriličeno polaganje vijenaca i paljenje svijeća na mjestu pokopa 

Željka Brozovića, nakon čega je služena sveta misa zadušnica u crkvi Sv. Antuna. 

8.5  Blagdan Sv. Mihovi la  

Dana 29. rujna, kod kapelice Sv. Mihovila na Boštu, svečano je proslavljen blagdan Sv. Mihovila. 

Svetoj misi je nazočilo mnoštvo vjernika i hodočasnika, među kojima su bili i predstavnici Policijske 

postaje Ogulin na čelu s načelnikom Goranom Vukeljom. Uz domaće vjernike i hodočasnike, misi su 

nazočili moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja i Daniel Vukelja.  

Nakon mise uslijedilo je kraće druženje vjernika i policajaca koji su tako još jednom proslavili svoj 

dan – Dan policije, jer je Sv. Mihovil, među ostalim, i zaštitnik policajaca. 
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8.6  Misno slavlje u Procama 

Mještani Proca, ali i iz drugih mjesnih odbora, 3. listopada su se okupili u Procama ispred kapelice 

koja je podignuta u čast bl. Alojzija Stepinca. Tamo je slavljena je sveta misa povodom dvadeset 

druge godišnjice od proglašenja blaženikom. Sv. misu je predvodio kapelan vič. Bruno Lovaković, uz 

prisustvo stanovnika Proca i ostalih vjernika, te dijela pjevačkog zbora koji je svojim izvedbama 

uveličao svečanost misnog slavlja. 

 

8.7  Prijem djece grada Ogulina povodom Dječjeg tjedna  

Dana 9. listopada u mom uredu je upriličen prijam za predstavnice ogulinskog Društva Naša djeca i 

Dječjeg Gradskog vijeća grada Ogulina. Povod ovom kratkom druženju, kojem je nazočila i moja 

zamjenica gradonačelnika Ivana Salopek Šumonja, je bilo obilježavanje Dječjeg tjedna. Tom prilikom 

su me posjetile Ljerka Salopek Bacanović, Nika Vučić i Iva Šlat, učenice 1. razreda ogulinske 

Gimnazije, koje ujedno obnašaju dužnost predsjednice i dopredsjednice Dječjeg Gradskog vijeća 
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grada Ogulina. Mali broj nazočnih na ovogodišnjem prijamu također je bio uvjetovan mjerama 

vezanim uz epidemiju koronavirusa. 

 

8.8  Dječje gradsko vijeće  

Dana 9. listopada u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin održana je 1. sjednica V. 

saziva Dječjeg gradskog vijeća grada Ogulina, koju je vodila predsjednica Nika Vučić. 

Sjednicu Dječjeg gradskog vijeća smo pratili predsjednica ogulinske Udruge roditelja djece s 

poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom “Radost” Dragica Luketić, moji zamjenici Ivana 

Salopek Šumonja i Daniel Vukelja i ja. 
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8.9  Blagdan Svih svetih 

Dana 1. studenoga, kao svake godine, obilježen je Blagdan svih svetih, polaganjem vijenaca i 

paljenjem svijeća na Trgu hrvatskih rodoljuba. Uz moje zamjenike Ivanu Salopek Šumonja, Daniela 

Vukelja i mene cvijeće su položili predstavnici udruga proisteklih iz Domovinskog rata, vojske, 

policije i vatrogasaca, te gradski vijećnici. Kratku molitvu održao je ogulinski župnik Nikola Prša. 

Nakon Trga hrvatskih rodoljuba, svijeće su zapaljene i na gradskim grobljima Sv. Petar i Sv. Jakov i 

Ogulinski Hreljin, te u Ogulinskom Zagorju. 

 

8.10  Dan sjećanja na žrtve Saborskog  

Dana 11. studenog, uvečer u župnoj crkvi Sv. Križa u Ogulinu, u čast i sjećanje na stradale mještane 

Saborskog, služena je sveta misa. Naime, grad Ogulin je programom „Ogulin za Saborsko“ želio dati 

svoj doprinos u obilježavanju ovog tužnog datuma iz novije hrvatske povijesti. Nakon mise, koja je 

održana od u 18 sati, na Trgu hrvatskih rodoljuba župnik Nikole Prše održao je kraću molitvu nakon 

čega su upaljene svijeće za sve žrtve. 

Dana 12. studenoga u Saborskom smo se prisjetili najtužnijeg dana u povijesti ove općine. Prigodnim 

programom obilježena je 29. obljetnica sjećanja na stradavanje i okupaciju Saborskog u 

Domovinskom ratu. 

Program su zajednički organizirali Općina Saborsko i HVIDR-a Saborsko. Kolona sjećanja je krenula 

od Osnovne škole Saborsko prema Spomen obilježja masovne grobnice, gdje su položeni vijenci i 

upaljene svijeće, nakon čega je u crkvi Sv. Ivana Nepomuka služena Sveta misa za sve stradale u 

Domovinskom ratu. 
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8.11  Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata  i   

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i  Škabrnj e 

U srijedu, 18. studenoga, grad Ogulin je obilježio državni blagdan, Dan sjećanja na žrtve 

Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnju. Obilježavanje je započelo svetom 

misom u župnoj crkvi Sv. Križa u Ogulinu. Nakon svete mise upriličeno je paljenje svijeća na Trgu 

hrvatskih rodoljuba, uz kraću molitvu i nastup mladih članova župskog zbora. 

 

Ove godine ovaj tužan dan prvi puta obilježavamo kao državni praznik. Sjećamo se svih žrtvi, a 

posebno one koju je podnio naš herojski grad Vukovar čije je razaranje simbol Domovinskog rata te 

vječni podsjetnik na sve one koji su dali najveću žrtvu, svoj život za našu Domovinu. 

Gradsko izaslanstvo, u kojem su bili moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja i Daniel Vukelja, 

predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman i ja, položilo je vijence i upalilo svijeće za sve poginule 

branitelje na Trgu hrvatskih rodoljuba. 

  



 

 52 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2
0
. 

g
o
d
in

e 

 

8.12  Popis protokolarnih aktivnosti  

Glavne protokolarne aktivnosti od 1. srpnja do 31. prosinca 220. godine, popisane kronološki. 

01.07.2020. Prijem predstavnika Ženskog kuglačkog kluba Ogulin 

05.07.2020. Obilježavanje 29. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG-a „Klek“ Ogulin 

22.07.2020. Memorijal Ivice Cindrića Pive 

05.08.2020. Proslava Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja 

22.08.2020. Memorijal Željka Brozovića 

05.09.2020. Svečano otvaranje Spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima,  

  pripadnicima 143. brigade HV Ogulin, u mjestu Vrtača (Tounj) 

14.09.2020. Obilježavanje Dana grada Ogulina, Blagdana Uzvišenja Svetog Križa  

  i Imenovanje Dvorane Ivica Cindrić Piva  

17.09.2020. Prijem vozača povodom Dana ljubaznosti u prometu 

21.09.2020. Obilježavanje „Baština odozdo – Drežnica: Tragovi sjećanja 1941. – 1945.“ 

29.09.2020. Proslava blagdana Sv. Mihovila na Boštu 

01.10.2020. Promocija ogulinske masnice 

03.10.2020. Skupština HPD-a „Klek” 

03.10.2020. Misno slavlje u Procama 

09.10.2020. Prijem djece grada Ogulina povodom Dječjeg tjedna 

10.10.2020. 1. sjednica V. saziva Dječjeg gradskog vijeća grada Ogulina 

23.10.2020. Obilježavanje nacionalnog Dana dobrovoljnih davatelja krvi 

31.10.2020. Obilježavanje blagdana Svih svetih 

11.11.2020. Obilježavanje “Ogulin za Saborsko” 

12.11.2020. Obilježavanje 29. obljetnice sjećanja na stradavanje  

  i okupaciju Saborskog u Domovinskom ratu 

13.11.2020. Obilježavanje 29. obljetnice osnutka 143. brigade Hrvatske vojske 

17.11.2020. Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata  

  i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnju 

29.11.2020. Paljenje prve adventske svijeće u Ogulinu  
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9 Ostale aktivnosti  

9.1  Koordinacije s tvrtkama i ustanovama 

U predmetnom razdoblju se zbog epidemiološke situacije nisu održavane koordinacije s gradskim 

tvrtkama i ustanovama. 

9.2  Koordinacije s pročelnicima i voditel j ima odsjeka  

Tijekom druge polovice 2020. godine ponedjeljkom ujutro, osim u iznimnim situacijama nastalim 

zbog koronavirusa, održavane su koordinacije s pročelnicama i voditeljima odsjeka. Za vrijeme 

izolacije komunicirali smo elektroničkom poštom, video konferencijama, telefonskim pozivima i 

porukama te putem Viber grupe. 

9.3  Kolegi j župana u Ogu l inu 

Početkom studenog, točnije 2. studenog, u gradskoj upravi Grada Ogulina sam sa svojim zamjenicima 

Ivanom Salopek Šumonja i Danielom Vukeljom ugostio zamjenicu župana koja obnaša dužnost 

župana Martinu Furdek Hajdin kako bi, nakon dugo vremena, održali zajednički kolegij sa svojim 

suradnicima, djelatnicima Grada Ogulina i Karlovačke županije, koji su kolegiju prisustvovali putem 

video veze. Kolegiju su prisustvovali i predstavnici Razvojne agencije Karlovačke županije, 

Županijske uprave za ceste i Turističke zajednice Karlovačke županije. 

 

Teme kolegija bile su aktivnosti i projekti koji su u provedbi te imaju neposredan doticaj s gradom 

Ogulinom, a ostvaruju se zajedničkom suradnjom ili samostalno i to vezano uz demografiju, radna 

mjesta, zaštita od poplave u gradu Ogulinu, projekti Centar za gospodarenje otpadom Babina Gora i 

Dodir civilizacija, te neriješena pitanja vezana uz državnu imovinu (Poduzetnička zona Ogulin, 

Kompostana, bivša vojarna Sv. Petar, Odlagalište otpada Sodol, K. O. Sveti Petar).  

Nakon prezentacije djelatnika Karlovačke županije, u ime Grada Ogulina osobno sam izvijestio o svim 

spomenutim temama. Vezano uz pandemiju COVID-19 izvjestio sam da je uspostavljen svakodnevni 

kontakt s ogulinskom bolnicom kojoj je kupljen dijagnostički uređaj i kontejner za COVID odjel. 
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Kako bi se olakšala i poboljšala komunikacija među članovima Stožera civilne zaštite Grada Ogulina a 

i od Stožera prema građanima vođenje Gradskog Stožera preuzeo je moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 

Što se tiče projekata Grada Ogulina, istaknuo sam kako je trenutno aktualno njih 13 koji se 

sufinanciraju iz EU fondova u vrijednosti od 50 milijuna kuna, a fokus im je na zelenom razvoju i 

digitalizaciji. Također su u provedbi projekti koji se financiraju iz drugih izvora u vrijednosti 40 

milijuna kuna. Velika većina projekata izvršava se planiranom dinamikom, nema većih problema u 

njihovoj provedbi, te bi trebali biti završeni u zacrtanim rokovima. 

Na kraju kolegija doneseni su određeni zaključci u smjeru konkretnih aktivnosti koje će se poduzeti u 

smjeru rješavanja neriješenih pitanja. 
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9.4  Gostovanja na Radio Ogulinu 

U drugoj polovici 2020. godine sam četiri puta gostovao na Radio Ogulinu u emisiji „Oči u oči i to 12. 

srpnja, 16. kolovoza, 25. listopada i 20. prosinca. 

U emisiju održanoj 12. srpnja javio sam se telefonom, jer sam još uvijek bio u samoizolaciji zbog 

pozitivnog nalaza na koronavirus. Moji zamjenici su u to vrijeme također bili u izolaciji. 

U to vrijeme u samoizolaciji je od ukupno 27 zaposlenih u gradskoj upravi bilo njih 16. Gradska 

uprava je odrađivala samo osnovne poslove nužne za funkcioniranje grada. Izvijestio sam građane 

Ogulina kako je gradska uprava dezinficirana, uvedene su strože mjere kontrole prilikom ulaska, 

mjerenje temperature i dezinfekcija te obavezno nošenje maski. Također sam obavijestio građane kako 

će dječji vrtić većim dijelom biti zatvoren, primat će se samo djeca čiji roditelji nemaju alternative. 

U emisiji održanoj u kolovozu podsjetio sam građane na nedaće koje su zadesile grad u mom mandatu; 

poplave, tuča, veliki snijeg, led, požari na Sodolu, politička kriza, a onda i korona kriza. Iako su 

projekti na neko vrijeme usporeni, a u vrijeme političke krize i zaustavljeni, ipak je puno ostvareno. 

Novinar mi je postavio pitanje vezano za političku pripadnost direktora gradskih tvrtki i ravnatelja 

gradskih ustanova. Nastavno na postavljeno pitanje odgovorio sam kako od njih 13 samo jedan ima 

člansku iskaznicu SDP-a, stoga su potpuno neutemeljene priče o uhljebljivanju SDP-ovih kadrova. 

 

Najavio sam sjednica Gradskog vijeća početkom rujna, a jedna od točaka Dnevnog reda bit će moj 

prijedlog da se sportska dvorana kod Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić imenuje po Ivici Cindriću 

– Pivi, prvoj žrtvi Domovinskog rata na ogulinskom području. 

U emisiji održanoj u listopadu glavna tema je bila kriza izazvana koronavirusom. Prije mene u istoj 

emisiji gostovala je dr. Alene Furić. Glavna tema bila je situacija vezana uz proboj koronavirusa u 

ogulinsku bolnicu i sve veći broj pozitivnih slučajeva u Ogulinu. 

U posljednjoj emisiji ponovno je tema bila epidemiološka situacija koja se u međuvremenu dodatno 

pogoršala. Podsjetio sam slušatelje radija kako je gradski Stožer civilne zaštite predložio Županijskom 

stožeru zatvaranje osnovnih škola, no oni su to odbili. Nakon tri dana su ih ipak, bez suglasnosti 

Gradskog Stožera, odlučili zatvoriti. 
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U nastavku emisije osvrnuo sam se na posljednju sjednicu Gradskog vijeća i gradski proračun koji je, 

prvi put od samostalnosti Republike Hrvatske, veći od 100 milijuna kuna. 

Tema emisije bio je i izbor nove ravnateljice Dječjeg vrtića Bistrac. Objasnio sam kako nova 

ravnateljica, Anita Domitrović, rođena Žilić, nije sa mnom u rodbinskoj vezi te da vjerujem da će 

odlično obavljati svoju dužnost. 

U emisiji je bilo riječi i o poticajima i pomoći koje grad osigurava za poduzetnike, umirovljenike i 

socijalne slučajeve, te rodilje, ali i veće stipendije za učenike i studente. Ako proračun bude rastao, 

postoji i mogućnost potpunog ukidanja prireza. 

Na kraju je bilo riječi o otkazivanju zabavnih sadržaja u adventsko vrijeme i činjenici da, nažalost, 

neće biti organiziranog dočeka Nove godine, a niti drugih planiranih aktivnosti. 

9.5  S jednica Skupštine Turističke zajednice grada Ogulina  

Krajem prosinca održana je sjednica Skupštine Turističke zajednice grada Ogulina. Sjednica je, zbog 

epidemiološke situacije, održana online, putem Webex aplikacije. 

Na sjednici je, nakon što je podneseno izvješće o radu za ovu godinu, jednoglasno usvojen Program 

rada Turističke zajednice grada Ogulina za 2021. godinu. 

Kao gradonačelnik Grada po funkciji sam i predsjednik Skupštine Turističke zajednice. 
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10 Završna riječ  

I u predstojećem razdoblju, a to je nekoliko mjeseci koliko je preostalo do idućih lokalnih izbora koji 

će se održati u svibnju 2021. godine, prioritet ove gradske vlasti i dalje će biti razvoj gospodarstva, 

Poduzetničke zone i otvaranje novih radnih mjesta.  

Očuvanje okoliša, vode, zemlje i zraka, također su nam prioritet, zbog čega će nam zbrinjavanje 

otpada i dalje biti među glavnim zadatacima.  

Drugu polovicu 2020. godine svakako je, u još većoj mjeri u odnosu na prethodno razdoblje, obilježila 

kriza izazvana koronavirusom. Nadam se i vjerujem da će se u predstojećem razdoblju, zbog 

dostupnosti cjepiva, situacija normalizirati. 

U preostalom razdoblju, do redovnih lokalnih izbora cilj, ove gradske vlasti će i dalje biti rast 

standarda građana Ogulina kako bi ih zadržali u gradu, a time bi ujedno Ogulin učinili atraktivnim i za 

druge građane Republike Hrvatske. 

Za iduću 2021. godinu planirani su projekti daljnje izgradnje komunalne infrastrukture na području 

grada Ogulina. Primjerice nastavak radova u ulici Struga i Vijenac Ive Marinkovića, rekonstrukcije 

ulice Nova cesta s izgradnjom obostranog nogostupa i nove javne rasvjete, projekti daljnjeg razvoja 

sustava gospodarenja komunalnim otpadom, projekti na području društvenih djelatnosti, primjerice, 

uređenje prostorija Vatrogasnog doma, nabavka vozila za potrebe vatrogasaca, uređenje „Crvenog 

igrališta“, zgrade „Miki“ kod nogometnog stadiona te svakako dovršetak izgradnje novog dječjeg 

vrtića i dovršetak rekonstrukcije zgrade Pučkog otvorenog učilišta. Uz to planiramo započeti 

pripremne radnje za provedbu projekta Centar za tehničku kulturu koji bi se provodio na području 

bivše vojarne Sveti Petar, u preostalim neiskorištenim objektima. 

U predstojećem razdoblju planiramo pokrenuti i druge nove projekte, primjerice stakleni most preko 

Đulinog ponora i zip-line koji bi se protezao duž kanjona rijeke Dobre od kafića JAZZBina do 

Đulinog ponora. Ovi projekti će biti u funkciji razvoja turizma, bit će turističke atrakcije koje će biti 

atrakcije za turiste, a ujedno sadržaji koji će na duže vrijeme, možda i na nekoliko dana, zadržati 

turiste u našemu gradu. 

Na kraju zahvaljujem zaposlenima u gradskoj upravi, mojim zamjenicima, gradskim vijećnicima i 

svima ostalima koji su pomagali pri provođenju gradskih projekata i politika ove gradske vlasti. 

 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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Prilozi 
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a. Popis odluka , zaključaka i rješenja  

U nastavku su pobrojane odluke, zaključci i rješenja doneseni u razdoblju izvješća. 

1. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog  

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Zavičajnog muzeja Ogulin  

2. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza  

redovitih učenika srednjih škola na području Grada Ogulina za školsku godinu 2020./2021. 

3. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog  

Pravilnika o radu Zavičajnog muzeja Ogulin  

4. Zaključak o odobravanju financiranja nabavke radnih bilježnica uz sve udžbenike koje 

namjerava financirati Ministarstvo znanosti i obrazovanja u školskoj 2020./2021. godini, za sve 

učenike osnovnih škola na području Grada Ogulina.  

5. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka  

učenika u osnovnim školama na području Grada Ogulina u nastavnoj godini 2020./2021. 

6. Izmjene plana prijma u upravna tijela Grada Ogulina za 2020. godinu  

7. Odluka o financiranju prijevoza djece polaznika predškole iz Drežnice,  

Jasenka, Potoka Musulinskog i Bjelskog u Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin 

8. Odluka o godišnjem popisu imovine i obveza 

9. Odluka o dopuni Odluke o visini osnovice za obračun plaća  

službenika i namještenika Grada Ogulina 

10. Pravilnik o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina 

11. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu  

Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina 

12. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

(KLASA: 022-01/20-01/10) od 27. listopada 2020. godine, 

13. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

14. ( KLASA:022-01/20-01/10) od 9. srpnja 2020. godine,  

15. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć  

Gimnaziji Bernardina Frankopana  

16. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijske pomoći  

za obnovu i uređenje prostorija u Samostanu Trećoredaca Svetog Franje Ogulin. 

17. Odluka o odobravanju isplate sredstava financijske pomoći  

za nabavku opreme za rad Školskog sportskog kluba Bernardin  

18. Program stručnog osposobljavanja vježbenika 

19. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za nabavku  

opreme za rad Školskog sportskog kluba Obrtničke i tehničke škole Ogulin 

20. Rješenje o imenovanju člana Vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Ogulin 

21. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za nabavku  

opreme za dentalnu tehniku (bezuljni kompresor sa sušačem i dr.) Domu zdravlja Ogulin 
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22. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Ogulina  

za 2021. godinu namijenjenih financiranju projekata udruga iz područja sporta 

23. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za sanaciju prodiranja 

procijeđenih voda u suterenske prostorije objekta crkve Blaženog Alojzija Stepinca. 

24. Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina 

25. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima  

Grada Ogulina za školsku/akademsku godinu 2020./2021. 

26. Odluka o zanimanjima iz STEM područja za studente u akademskoj godini 2020./2021. 

27. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj godini 2020./2021. 

28. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u  

školskoj/akademskoj godini 2020./2021. i visini mjesečne stipendije 

29. Odluka o imenovanju ovlaštenog predstavnika poslodavca  

za obavljanje aktivnosti zaštite na radu u Gradu Ogulinu 

30. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za građevinske radove  

uređenja prostora crkvene kuće na adresi Bernardina Frankopana 16 u Ogulinu. 

31. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijske pomoći  

za sanaciju zvona na župnoj crkvi Sv. Križa u Ogulinu. 

32. Odluka o odobravanju sredstava za financiranje nabavke radnih bilježnica u školskoj 

2020./2021. godini za dvoje učenika s prebivalištem na području Grada Ogulina  

(naselje Ponikve) koji pohađaju Osnovnu školu Severin na Kupi 

33. Odluka o odobravanju isplate sredstava kao financijska pomoć za nabavku zaštitne opreme 

potrebne oko poduzimanja mjera glede sprječavanja širenja epidemije bolesti COVID-19 

uzorkovane virusom SARS-CoV-2. 

34. Odluka o odobravanju isplata sredstava za nabavku ginekološkog ultrazvučnog uređaja 

35. Odluka o imenovanju ovlaštenog predstavnika poslodavca  

za obavljanje aktivnosti zaštite na radu u Gradu Ogulinu 

36. Pravilnika o dopuni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina  

37. Odluka o organizaciji rada i rada sa strankama 

38. Izvedbeni Program zimske službe za zimsko razdoblje 2020./2021. godine 

39. Odluka o ne obavljanju naplate parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Ogulina 

40. Odluka o obustavi plaćanja spomeničke rente 

41. Odluka o povjeravanju na korištenje i upravljanje izgrađene građevine  

za gospodarenje otpadom – reciklažno dvorište 2. skupine 

42. Javni poziv za utvrđivanje Liste prvenstva za kupnju stana prema Programu POS-a 

43. Odluka o davanju suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu Ogulin za korištenje javnog prostora 

44. Odluka o utvrđivanju konačnog prijedloga II. izmjena i dopuna  

Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone Ogulin – UPU 

45. Odluka o utvrđivanju konačnog prijedloga Izmjena i dopuna  

Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1  
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46. Odluka o utvrđivanju konačnog prijedloga IV. izmjena i dopuna  

Prostornog plana uređenja Grada Ogulina 

47. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje  

očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine 

48. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje  

očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine 

49. Odluka o upravljanju grobljima u Mjesnom odboru Otok Oštarijski 

50. Odluka o davanju stana u najam (Željku Stipetiću iz Ogulina, Vladimira Nazora 9) 

51. Odluku o izmjeni Odluke o davanju stana u najam  

(Željku Stipetiću iz Ogulina, Vladimira Nazora 9) 

52. Odluka o davanju stana u najam (Neven Ivošević iz Ogulina, Drežnica, Drežnica 7B) 

53. Odluka o davanju stana u najam (Đurđa Vuković iz Ogulina, Proce 137) 

54. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za zamjenu nekretnina k.o. Ogulin 

55. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina k.o. Ogulin 


